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1.2.1
1.2.2
1.2.3
1.2.4
.1.2.5
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T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.3Hz
T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.4Hz
T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.5Hz
T=15cm, h=6cm, v=0m/s, f=0.6Hz
T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.8Hz
T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.9Hz
T=15cm, h=6cm, v=0m/s, f=0.5Hz
T=15cm, h=6cm, v=0m/s, f=0.6Hz
T=15cm, h=6cm, v=0m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=6cm, v=0m/s, f=0.8Hz
T=15cm, h=6cm, v=0m/s, f=0.9Hz
T=15cm, h=7cm, v=0m/s, f=0.6Hz
T=15cm, h=7cm, v=0m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=7cm, v=0m/s, f=0.8Hz
T=15cm, h=7cm, v=0m/s, f=0.9Hz
T=15cm, h=8cm, v=0m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=8cm, v=0m/s, f=0.8Hz

XpoVIKEG I0TOpiEG MAATPOPUAG O€ Kivnon
T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.3Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.3Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.5m/s, f=0.3Hz
T=15cm, h=4cm, v=-0.5m/s, f=0.3Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.4Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.4Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.5m/s, f=0.4Hz
T=15cm, h=4cm, v=-0.5m/s, f=0.4Hz
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1.3.1
.1.3.2
.1.3.3
.1.3.4
.1.3.5

T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.5Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.5Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.5m/s, f=0.5Hz
T=15cm, h=4cm, v=-0.5m/s, f=0.5Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.6Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.6Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.5m/s, f=0.6Hz
T=15cm, h=4cm, v=-0.5m/s, f=0.6Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.5m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=4cm, v=-0.5m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.8Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.8Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.5m/s, f=0.8Hz
T=15cm, h=4cm, v=-0.5m/s, f=0.8Hz
T=15cm, h=6cm, v=0.1m/s, f=0.5Hz
T=15cm, h=6cm, v=0.3m/s, f=0.5Hz
T=15cm, h=6cm, v=0.5m/s, f=0.5Hz
T=15cm, h=6cm, v=-0.5m/s, f=0.5Hz
T=15cm, h=6cm, v=0.1m/s, f=0.6Hz
T=15cm, h=6cm, v=0.3m/s, f=0.6Hz
T=15cm, h=6cm, v=0.5m/s, f=0.6Hz
T=15cm, h=6cm, v=-0.5m/s, f=0.6Hz
T=15cm, h=6cm, v=0.1m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=6cm, v=0.3m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=6cm, v=0.5m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=6cm, v=-0.5m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=7cm, v=0.1m/s, f=0.6Hz
T=15cm, h=7cm, v=0.3m/s, f=0.6Hz
T=15cm, h=7cm, v=0.5m/s, f=0.6Hz
T=15cm, h=6cm, v=-0.5m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=7cm, v=0.1m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=7cm, v=0.3m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=7cm, v=0.5m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=7cm, v=-0.5m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=8cm, v=0.1m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=8cm, v=0.3m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=8cm, v=0.5m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=8cm, v=-0.5m/s, f=0.7Hz

XPOVIKEG I0TOpiEG 0TABEPOU HOVTEAOU OUVOETOU KUAivOpoU

T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.3Hz
T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.4Hz
T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.5Hz
T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.6Hz
T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.7Hz
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3.1.3.6 T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.8Hz
3.1.3.7 T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.9Hz
3.1.3.8 T=15cm, h=6cm, v=0m/s, f=0.5Hz
3.1.3.9 T=15cm, h=6cm, v=0m/s, f=0.6Hz
3.1.3.10 T=15cm, h=6cm, v=0m/s, f=0.7Hz
3.1.3.11 T=15cm, h=6cm, v=0m/s, f=0.8Hz
3.1.3.12 T=15cm, h=7cm, v=0m/s, f=0.6Hz
3.1.3.13 T=15cm, h=7cm, v=0m/s, f=0.7Hz
3.1.3.14 T=15cm, h=8cm, v=0m/s, f=0.7Hz
3.1.4 XPOVIKEG I0TOPIEG HOVTEAOU GUVBETOU KUAIVOPOU O€ Kivnon
3.1.4.1 T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.3Hz
3.1.4.2 T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.3Hz
3.1.4.3 T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.4Hz
3.1.4.4 T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.4Hz
3.1.4.5 T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.5Hz
3.1.4.6 T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.5Hz
3.1.4.7 T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.6Hz
3.1.4.8 T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.6Hz
3.1.4.9 T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.6Hz
3.1.4.10 T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.7Hz
3.1.4.11 T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.8Hz
3.1.4.12 T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.8Hz
3.1.4.13 T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.9Hz
3.1.4.14 T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.9Hz
3.1.4.15 T=15cm, h=6cm, v=0.1m/s, f=0.5Hz
3.1.4.16 T=15cm, h=6cm, v=0.3m/s, f=0.5Hz
3.1.4.17 T=15cm, h=6cm, v=0.1m/s, f=0.6Hz
3.1.4.18 T=15cm, h=6cm, v=0.3m/s, f=0.5Hz
3.1.4.19 T=15cm, h=6cm, v=0.1m/s, f=0.7Hz
3.1.4.20 T=15cm, h=6cm, v=0.3m/s, f=0.7Hz
3.1.4.21 T=15cm, h=6cm, v=0.1m/s, f=0.8Hz
3.1.4.22 T=15cm, h=6cm, v=0.3m/s, f=0.6Hz
3.1.4.23 T=15cm, h=7cm, v=0.1m/s, f=0.7Hz
3.1.4.24 T=15cm, h=7cm, v=0.3m/s, f=0.7Hz
3.1.4.25 T=15cm, h=8cm, v=0.1m/s, f=0.7Hz
3.1.4.26 T=15cm, h=8cm, v=0.3m/s, f=0.7Hz

3.2 ®aopatikn avaAuon onpaTtwy
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3.2.3
3.2.4
3.2.5
3.2.6
3.2.7
3.2.8

T=15cm, h=6cm, v=0m/s, f=0.8Hz
T=15cm, h=6cm, v=0m/s, f=0.9Hz
T=15cm, h=7cm, v=0m/s, f=0.9Hz
T=15cm, h=8cm, v=0m/s, f=0.8Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.5m/s, f=0.6Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.8Hz
T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.9Hz
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3.2.9

3.2.10
3.2.11
3.2.12
3.2.13
3.2.14
3.2.15

T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.9Hz
T=15cm, h=6cm, v=0.1m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=6cm, v=0.3m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=7cm, v=0.1m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=7cm, v=0.5m/s, f=0.7Hz
T=15cm, h=8cm, v=0.7m/s, f=0.8Hz
T=15cm, h=8cm, v=0.5m/s, f=0.7Hz

3.3 Algypdaupara Tunikng anokAiong (standard deviation, STD) kal heyioTwVv TIH®V

(maximum, MAX) yia Tnv nAaTgopua

3.3.1 AnoTtehéopaTa Standard Deviation kal Maximum petprigewv yia Tnv MAaT@oOpua yia h=4cm

3.3.1.1
3.3.1.2
3.3.1.3
3.3.1.4
3.3.1.5
3.3.1.6
3.3.1.7

Alaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f o dgdopgvn TaxUTNTa yia dIAQOPETIKN YwVid
Alaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f og dedopévn ywvia yia diIa@opeTIKr TaxuTnTad
Alaypappa Maximum n/(H/2) - f o dedopevn TaxUTNTA yia dIAQOPETIKN ywVid

Alaypappa Maximum n/(H/2) - f o dedopevn ywvia yia dia@opeTIKr TaxuTnTad

Alaypappa Standard Deviation n/(H/2) - 6 o dedopévn TaxUTNTA yia dIaPOpPETIKA oUXVOTNTA
Alaypappa Standard Deviation n/(H/2) - 6 o€ dedopévn ouxvoTnTa yia dIaPOopETIKN TaxUuTnTa
Alaypappa Maximum n/(H/2) — 8 og dedopévn ouxvoTNTa Yid dIaPOpETIKA TaxuTnTa

3.3.2 AnoTtehéopaTa Standard Deviation kar Maximum petprigewv yia Tnv MAaT@opua yia h=6cm

3.3.2.1
3.3.2.2
3.3.2.3
3.3.2.4
3.3.2.5
3.3.2.6
3.3.2.7
3.3.2.8

Alaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f og dgdopgvn TaxUTNTA yia dIAQOPETIKN YwVid
Alaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f og dedopévn ywvia yia d1agopeTikn TaxuTnTa

Alaypappa Maximum n/(H/2) - f og dedopevn TaxUTNTA yia dIAQOPETIKN ywVid

Alaypappa Maximum n/(H/2) - f o dedopevn ywvia yia dia@opeTIKr TaxuTnTad

Alaypappa Standard Deviation n/(H/2) - 6 o dedopévn TaxUTNTA yia dIaPOPETIKA ouXVOTNTA

Alaypappa Standard Deviation n/(H/2) - 6 o€ dedopévn ouxvoTnTa yia dIaPopETIKN TaxUuTnTa

Alaypappa Maximum n/(H/2) — 8 og dedopévn TaxuTnNTa yia dIaQoPETIKN GUXVOTNTA
Alaypappa Maximum n/(H/2) — 8 og dedopévn ouxvoTNTa Yyid dIaPopETIKA TaxuTnTa

3.3.3 AnoTtehéopaTa Standard Deviation kal Maximum petprigewv yia Tnv MAaT@oOpua yia h=7cm

3.3.3.1
3.3.3.2
3.3.3.3
3.3.3.4
3.3.3.5
3.3.3.6
3.3.3.7
3.3.3.8

Alaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f og dgdopgvn TaxUTNTA yia dIAQOPETIKN YwVid
Alaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f o dgdopévn ywvia yia diIa@opeTIKr TaxuTnTad
Alaypappa Maximum n/(H/2) - f og dedopevn TaxUTNTA yia dIAQOPETIKN ywVid

Alaypappa Maximum n/(H/2) - f o dedopevn ywvia yia dia@opeTIKr TaxuTnTad

Alaypappa Standard Deviation n/(H/2) - 6 og dedopévn TaxUTNTA yia dIaPOpPETIKA ouXvOTNTA
Alaypappa Standard Deviation n/(H/2) - 6 o€ dedopévn ouxvoTnTa yia dIapopETIKN TaxUuTnTa
Alaypappa Maximum n/(H/2) — 8 og dedopévn TaxuTnTa yia dIaQoPETIKN GUXVOTNTA
Alaypappa Maximum n/(H/2) — 8 og dedopévn ouxvoTNTa Yyia dIaPOpETIKA TaxuTnTa

3.3.4 AnoTtehéopaTa Standard Deviation kar Maximum petprigewv yia Tnv MAaT@opua yia h=8cm

3.3.4.1
3.3.4.2
3.3.4.3
3.3.4.4
3.3.4.5
3.3.4.6

Alaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f g dgdopgvn TaxUTNTa yia dIAQOPETIKN YwVid
Alaypappa Maximum n/(H/2) - f o dedopévn TaxUuTNTa yia dIaPOopETIKNA ywvia

Aldypappa Standard Deviation n/(H/2) - 6 og dedopévn TaxUTNTa yia dIaPOpPETIKA CUXVOTNTA
Alaypappa Standard Deviation n/(H/2) - 6 o dedopévn ouxvoTnTa yia d1aPOopETIKA TaxUTNTa
Alaypappa Maximum n/(H/2) — 8 og dedopevn TaxuTNTa yia diaQOoPETIKN cuxvoTnTa
Alaypappa Maximum n/(H/2) — 8 og dedopévn ouxvoTNnTa yia dIaPopETIKA TaxuTnTa
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3.4 Alaypdauparta Tunikng anokAiong (standard deviation, STD) kal HeYioTWV TIHWV

(maximum, MAX) yia To cUvBeTo KUAIVOPO

3.4.1
3.4.1.1
3.4.1.2
3.4.1.3
3.4.1.4
3.4.1.5
3.4.1.6

3.4.2
3.4.2.1
3.4.2.2
3.4.2.3
3.4.2.4
3.4.2.5
3.4.2.6

3.4.3
3.4.3.1
3.4.3.2
3.4.3.3
3.4.3.4

3.4.3.5
GU)glﬁTng
3.4.4

3.4.4.1

oURYTATS

KE®AAAIO 4

AnoTteAéopaTta Standard Deviation kal Maximum peTprogwy yia To Mdd1 yia h=4cm
Aldypappa Standard Deviation n/(H/2) - f og dedopévn TaxUTNTA yia JIAQOPETIKN ywvia
Aldypappa Standard Deviation n/(H/2) - f og dedopévn ywvia yia dia@opeTikn TaxuTnTad
Aldypappa Maximum n/(H/2) - f o€ dedopevn TaxUTNTA yia SIAPOPETIKN ywvia
Aldypappa Maximum n/(H/2) - f o€ dedopevn ywvia yia S1apopeTIKn TaxuTnTd
Aldypappa Standard Deviation n/(H/2) — 6 og dgdopévn TaxUTNTa yia dIAQOPETIKA oUXVOTNTA
Aldypappa Maximum n/(H/2) — 6 og dedopevn TaxUTNTA yid dIAQOPETIKR oUXVOTNTA

AnoTteAéopaTta Standard Deviation kal Maximum peTprogwy yia To Modd1 yia h=6cm
Aldypappa Standard Deviation n/(H/2) - f og dgdopévn TaxuTNTA yia JIAQOPETIKN Ywvid
Aldypappa Standard Deviation n/(H/2) - f og dedopévn ywvia yia dia@opeTikn TaxuTnTad
Aldypappa Maximum n/(H/2) - f o€ dedopevn TaxUTNTA yia SIAPOPETIKN ywvid
Aldypappa Maximum n/(H/2) - f o€ dedopevn ywvia yia S1apopeTIKn TaxuTnTd
Aldypappa Standard Deviation n/(H/2) — 6 og dgdopgvn TaxUTNTa yia dIAQOPETIKA ouXVOTNTA
Aldypappa Maximum n/(H/2) — 6 og dedopévn TaxUTNTA yid dIAQOPETIKR oUXVOTNTA

AnoTteAéoparta Standard Deviation kai Maximum peTprogwy yia To Modd1 yia h=7cm
Aldypappa Standard Deviation n/(H/2) - f og dgdopévn TaxuTNTa yia dIAQOPETIKN Ywvid
Aldypappa Standard Deviation n/(H/2) - f og dedopévn ywvia yia dia@opeTikn TaxUuTnTad
Aldypappa Maximum n/(H/2) - f og 6edopevn TaxUTNTa yia SIAQOPETIKN Ywvid
Aldypappa Maximum n/(H/2) - f og 6edopevn ywvia yia S1apopeTIKN TaxuTnTd
Aldypappa Standard Deviation n/(H/2) - 6 og dgdopévn TaxUTNTA yid dIAQOPETIKA
Aldypappa Maximum n/(H/2) — 6 og dedopevn TaxUTNTA yid dIAQOPETIKR oUXVOTNTA

AnoTtehéopaTta Standard Deviation kai Maximum peTprogwy yia To Modd1 yia h=8cm
Aldypappa Standard Deviation n/(H/2) - 6 og dgdopévn TaxUTNTA yid dIAQOPETIKA
Alaypappa Maximum n/(H/2) - 8 og dedopevn TaxuTNTa yia diaQopETIKN cuxvoTnTa

MeipapaTik@ anoTeAEOKATA Kal MOIOTIKA AvaAuon TWV EUpnUATWV

MAPAPTHMA T[livakag napatnpnoswy HETPOEWV
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NPOAOIO02

Méoa ano auTdv Tov npdAoyo Ba fBeAa va euxapioTrnow Bepud Toug Kupioug A. ZuveTo, 1. Tpaxava kai
®. Kaoann yia Tnv noAUTIUn Bonbeia kal oTAPIER  TOUug Katd Tn OIdpKEId TWV MEIPAPATWV Mou
npayuaTtonoindnkav otn degapevi Tou EpyaoTrpio NauTikng kal @aAdooiag Yopoduvapikng (E.N.O.Y.) Tou
E.M.M., Tov k. ©. Malapdko yia Tn ouvepyacia Pag kai TIG EKNAIDEUTIKEG GUHUBOUAEG TOU KABWG Kal Tov
emBA&énovTa kabnyntn pou K. I. XaTtlnyewpyiou yia Tnv noAUTIUN kaBodrjynaor) Tou.

KE®AAAIO 1: OEQPHTIKO MEPOZz

1.1 Tension Leg Platform (TLP)

Q¢ nAaTt@oppa TLP Bewpeital pia emnAéouca NAATPOPUA NMou NAapapevel oTabepr xdpn o€ €va cUoTnUa
npoodeanc, XpnolheUel kKuping otnv Baldacoia EOpuEn kal napaywyr NeTpeAaiou ) puaoikoU dgpiou kal eival
KAaTaAAnAn yia Babog vepou peyaAutepo and 300 peTpa. H eykaTtdoTacr) TnG NPOTEIVETAl OE NEPIOXEG WE
uwnAn mbavoTtnTa €kBeong o€ avedooTpORIAOUG.

O1 nAaT@opueg TLP SiapoponoiotvTtal and TiG p?aﬁir%ﬁ”%ﬁg . F'g;gl'-i'lf-t"ilg’s"'
OUpBaTIKEG O0TABEPEG NAATPOPHEG OTO OTI O NPWTEG e
diatnpouvTal aTn B€on Toug PECW YPAPHWV NpOCdEONG —< e

(mooring lines) ol onoieg napapevouv uno &vraon Adyw
TNG AvVTWOoNG TNG KATaokeung. To cUoTnua npdodeong
gival eva ouvolo koAwvwv (tension leg) rf TevovTwv
gvraong (tendons) nou ouvdéovTal Pe TNV NAATPOpPHA

Tendons

Kal Ye €va nAaiolo n pe pia Bgpeliwon oto Baldacoio _
(Steal Pipa)

nudbpéva. To nAaiolo napapével akAovnTto Xdpn o€

. . ; ' Preduction
ayo)'youq n na?oa)\ouq '(plles)| nou oényouvw?u aTo F“SE”SH|r ".I:Ilﬁ”S
BaAdacoio nuBpeva. Auth n PEBOOOG anayopeusl TIG
KATAKOPUPEG KIVACEIG TNG NAATPOPHAG, €NITPENOVTAG,

OMWG, TIG OPICOVTIEG WETAKIVNOEIG.

Oepeliowon eival n ouvdeon HeTa&U Tou BaAdoaiou

nubpéva kal Tng TLP. O1 nepioodTepeg BePeAIMOEIG gival Giract
Tendon / Pile

CI‘JI"IF‘IQC[IDH-—._______‘-_ ﬁ

nAaiola nou TonoBeToUvTal OTOV MUBHEVA, KAl KATOMIV
ao@alifovTal Je oKUpOdEUa 1 XaAUBJdIVOUG NacodAoug
(steel piles) nou odnyoUvTal oTov NUOPEva HECW E€VOG

udpauAikou opupiou. QoTdoo, punopolv  va

xpnoigonoinBouv kair aAAol Tpoénol onwg n BeugAivon
BapuTnTac. Ta Bgpéhia kaTaokeualovTal TNV Enpa Kai
pUHOUAKOUVTaAl 0TNV NEPIOXN NPOCdEDNG,.

H yaoTpa (hull) €ival pia eninAéouda KATaokeun n onoia ouvnBwg PEPEI TETOEPIG KOAWVEG YEUATEG HE
agpa nou unooTnpiovral and NAWTAPEG, MAPOMOIOUG HE €vOG NUIKaTaduopevou okagoug €Eopugng. Ta
KATAoTPWHATA Kal 0 €EONAICHOG €E0pUENG aTtnpifovral otn ydoTpa. H avrwon Tng ydoTpag unepPaivel 1o
Bapog TnNG nAateodpuag, MNa Tov Adyo auTto, anairouvTal KOAWVeG (tension legs) woTe va €Eaoc@alioTei n
oTaBepdTNTA K NPOCOECN TNG KATAOKEUNG oTov nuBpéva. O1 yevikeg 01aoTAoeIg TNG yAoTpag EapTwvTaAl ano
TO HEYEBOG TWV KOAWVWV KAl TO PHEYEBOG TNG NAATPOPUAG,.



KaTa Ta npwiga oradia Tng avantugng
Twv TLP, n Biopnxavia ouveidnronoinoe OTI SR
€ival 0IKOVOWUIK®WG anodoTIkO va XTijovTal ol
EYKATAOTACEIG  €niQaveiag 0 XwpIOTa DhASSROAS: oy s T
TUAMATa, va ouvappoloyolUvTtdl O pnxn it - =
napdkTia 6€on kal va pupouAkoUvTal €neiTa i
oTnV neploxn npocdeong. Ta OuvoOeTIKa HEPN
nou anoteAoUv pia Tuniki TLP nAaTgopua
ao@alifovTal oTo KAaTaoTpwHa, To onoio ival :
ouvdenévo He TN ydoTpa. Mia  Tunikn gt
enipaveia gival yupw ota 6.000m?. O1 x®pol
evdlaiTnong oteyalouv  pexpl  kar 100
avBpwnoug, avaioya Me Tov TUMO KAl TO

OKOMO TNG dpaaTnPIOTNTAG TNG NAATPOPHAG,..

'Eva nAaioio oto BaAdooio nubuéva napepBaiel Toug aywyoug ) TOUG NAoodAouG. Agv XpnaoigonolouvTal
yla OAgg Tig TLP nAaioia. Eav xpnaoigonoinBouy, €ival o npwTog €E0NAICUOG Nou gykaBioTaral aTnv ngpioxn.
Yndpxouv did@opol TUNoI NMAAICi®V Mou Pnopouv va xpnoigonoinbouv oe ouvdudopd We pia TLP yia va
uUnooTNPIEoUV Tov €E0PUKTIKO €E0MAIONO Kal TNV akepaldTnTa Twv Bepelionv. Ta nAaioia €E0puUEng £xouv &vav
odnyo yia Tov evroniopd kail Tn d1dTpnon Twv ¢peaTiov. Ta nAaiola BgpeAinong ynopolv va eival éva eviaio
KOMMATI N EEXWPIOTA KOPWATIA yia KaBe ywvia. O1 ndooalol Tng Bepehioong (foundation piles) odnyolvTal
HMéOw Tou nAaigiou BepeAiwong. To eviaio
nAaioio €ival éva Jovo KOPMPATI Nou NepIEXE!
OAO TOV €EOMAIOHO €EOPUENG, TIC AYKUPEG
Kal TouG TEVOVTEG, Kal evTonilel Kal
kabodnyei Toug nacoaioug BepeAiwong. To
nAaioglo nou anoTeAsital ano EexwploTd
KOUMATIaO €nITpEnEl o€ kABe TPAPA va
gykataorabei  xwpioTtd.  Xpnoigonolouv
gniong MIKPOTEPA KoppdaTtia nou {uyilouv
ANyoTEpO  Kkal  €ival  €UKOAOTEpA  vda
gykataorabouv. To nAaioio  €§0pugng
unopei va eykaraotaBei kai n  €EO0puU&n
unopei va apxioel evw To nAaioio
Bepehiowong oxedialeTal kal kataokeualeral.
H eykataoracn piag TLP yiverar otadiakad.
Juxva o oxedlaopog evog TURUAToG TNG TLP

yiveTal evw éva dAAo PEpog eykabioTaTal.

Ta unod évraon noddia (TEvovTeg) gival cwAnvoeldoUg HopPpnG kal acg@alilouv Tn ydoTpa atnv BepeAinon.
AuTO €ival To ouoTnua npdaodsong yia Tic TLP. Ta und évraon nodia eival cwAfveg xaluBa pe OIAUETPO
nepinou €va PETPO Kal PNKoG avaloya He To BdaBog vepoU. Mia Tunikn TLP eykabBioTaral e TouAdayioTtov 16
TEVOVTEG.

Ta Begpéhia aopalidouv Tnv TLP oTo BaAdcoio nuBpéva pEOw Twv Oappévwv nacodAwv, ol onoiol
EVOEXETAI va €ival €iTe TOIPEVTEVIOI €iTE XAAUBDIvol. O1 TevovTeg €ival ouvdepevol Pe Ta BepéNia kal n
nAaTQOpua eivalr guvdeUévn PE Toug TEvovTeG. OI ndcoalol pnopoUv €I0XWPNO0UV OToV NUBPEva We Tpundavi
Kal va enikaAu@Bolv oTn ouvéxela HE TOINEVTO. 'Eva XapakTnpioTIKO OKAPOG Mou XpnoidonolsiTal yia Tnv
gykaTaoTacon Twv Bgpeliov Ba ATav éva nuikataduopevo okAgog. 'Eva udpauAikd o@upi XpnoidonolgiTal yia
va odnyrnoel Toug NnaccdAoug oto BaAdcaio nubpuéva.



Ta risers yia Tig TLP €ival o1 idla pe Ta risers nou xpnaoigonoioUvTal yiad TIG CUMBATIKEG NAATPOPHEG. ‘Eva
SCR pnopei va xpnoigonoin®ei yia va ouvdéoel Tnv unoBaAdooia cwAnvwon Pe TIG TLP. MnopoUv va
xpnoigonoinBouv diagopeg peEBodol eykaTtaoTraons. H mio koivp WEBODOC mMou Xpnolgonolsital yia Tnv
gykaTdoraon Twv owAnvaoewv gival n J-lay pébodog. O cwAnvwoelg yia Tig TLP kupaivovTal péxpl 18in o€
OIGUETPO yia To NETpEAAIO Kal nepinou 14in yia To agpio. Zuxvda n owAnvwon 6a evwaoel éva aAAo cuoTnua yia
TN METAPOPA OTNV akTr). To NETPEAAIO EVOEXETAI VA PETAPEPETAl HE deEAPEVONAOIO WG EVAAAAKTIKN AUCnN OTIG
OWANVWOOEIG.

O1 TLP xpnoiponoloUv TEVOVTEG yid va acpaAioTei N NAATQOpUa oTa BepeAia. Aev unNdpyel CUYKEKPILEVOG
TPOMOG €YKATAOTAONG TNG NAATQOPHAG KAl TWV TEVOVTWV. € WEPIKEG NEPINTWOEIG Ol TEVOVTEG Ba ouvdeBolv
e Ta Begpehia, n nAatpopua 6a kivnBei otn Bgon kal €neira ol TeEvovTeg Ba ouvdeBouv MPE TNV OTnV
NAGT@OpHA. Z& AANEG NEPINTWOEIG, PHETAPEPETAl N NAATPOPUA OTO CNHEIO NPOCGdECNG NPWTA, CUVIEOVTAl Ol
TEVOVTEG OTNV NAQTPOPHA, KAl €neITa ouvdEéovTdl Ol TEVOVTEG Pe Ta Begpelia. Mia aAAn emidoyr| €ival va
ouvdeboUv peEPIKOI and Toug TEvovTeG oTa BepéAia, va kivnBei n NAATQOpPA OTO onueio Npoodeong, va
ouvdeBoUV auToi oI TEVOVTEG ME TNV NAATQOpHAd, Kal va cuvdeBouv ol unoAoinol TEVovTeg Ye TNV TLP kal
EneiTa pe Ta BepeAia.

To avwTepo TUNAMa piag TLP anoTeAeital anod Tn yaoTpa, Tn yépupd, Kal TIG EYKATAOTACEIG enipavelac. Ta
TUAMaTa emgdveiag xTidovTal oTn oTEPIA KAl GUVNOwWC cuvappoAoyolvTal o€ pia pnxn B€on KovTa oTnv ak.
KaTtoniv pupouAkoUvTal oTnv B&on nou gxel npoodeBei n ydaoTpa. Ta didgopa TuAMATa Pnopolv va
ouvdgboUv pe Tn ydaoTpa €iTe NapdkTia €ite eni Tng Béoswg npocdeong. O1 napdyovTeg nou kabopifouv
ouvnOwc To nou Ba yivel n oUvdeon We Tn yaoTpa gival cuvnBwc OIKOVOUIKOI.

H yaotpa napéxel Tnv dvwon nou anaiteital yia va emnAsvoel n TLP oTo vepd kal unooTnpilel Tnv
nAaTQopua. H yaoTpa NepIEXEl APKETA aNO TA PNXAViKa oUCTRAKATA Nou anaiTouvTal yia Tn AsiToupyia Tng
nAaTeopuag. O €EonAICPOG OTa TUAHATA E€MNIPAVEIAG OXETICETAl PE €YKATAOTACEIG anobrikeuong vepou yia
nupooBeon, Bailacgaivol vepou, diesel, ka. O €EoONAIOPOG Nou OXETICETal PE TN yAoTpa TnG NAATEOPHAG
nepIAaufavel Ta OUCTNAUATA E€PHATIOMOU  Kal  dldywyng, TAd OUCTAUATA anooTpdyyiong kal  bilge
OUMNEPIAQUBAVOUEVWY TWV OUOTNMATWY €KTAKTNG aAnooTpdyylong, Oépuavong, agpiopoU Kdl KAIPATIOMoU
(HVAC).

Mia XapakTnpIOTIKN YAoTpad €XEl TEOOEPIG KOAWVEG, NOU n OIAUETPOG Toug PpTAveEl PEXP! kal Ta 30,48m
(100ft), kai eival ouvdeuéveg oTn BAon Pe TEOOEpa OUCTHHATA NAKTWONG. AUTA €ival EpUaATIOPEVA KATA TN
d1dpkela TNG NapdkTiag KATAOKEUNG, TNG OUVJEONC TWV TUNUATWY Kal TNG £YKATACOTAONG TNG NAATQOpuag TLP.
O anepuaTioPog yiveral JEow TwV avTAlwv nou BpiokovTal péoa oe udaTooTeyeic BaAdpouc. KaTa Tn didpkeia
TNG KAVOVIKNG AEIToupyiag, Ta ouoThpaTta eival adeiol. H kaTtaokeun Tng ydoTpac npaypaTonolsital aTo
vaunnyeio. Ta dokdpia oTAPIENG TnG Hovadag kataokeudlovral paldi pe Tn ydorpa. Ta KATAGKEUAGHEVA
TUAMATA PETAMEPOVTAl OE WIa NApAKTId NEPIOXR YIA TN CUVEVWON Kal Katoniv pupouAkoUvTal otn B€on Tng
nAaTeOpHaAg,.

H npwtn TLP nAaTt@goppa kaTtaokeudoTnke yia Tnv Hutton Conoco oTn Bopeia ©alacoa oTIG apXES TNG
dekaeriag Tou 1980. H ydoTpa kataokeudoTnke otn ds&apevr) Tou vaunnyeiou Nigg Fabricator Tng ZkwTiag,
EVWM N UNEPKATAOKEUN oOTOo vaunnyeio McDermott oe Ardersier. Ta dUo pepn ouvevwBnkav oTtnv Bopeia
©dAaocoa 1o 1984.

O1 BabUTepeg TLP peTpwvTag ano Tov nubueva Balacoacg Ewg Tnv emipdvela eivai :

e 1,425 m Magnolia TLP oTov kOANo Tou MeEIkO

e 1345m, Statoil Heidrum Platform otnv Bopeia 6aAacoa
e 1,311 m Marco Polo TLP oTov kOAno Tou Me&iko

e 1,295 m Neptune TLP oTov kOAMNo Tou Me€ikd



e 1,177 m Kizomba B TLP oTnv AykoAa

e 1,177 m Kizomba A TLP oTnv AykoAa

e 1,158 m Ursa TLP oTov kOANO Tou MeEIKO

e 1,021 m Allegheny TLP gTov kOAno Tou Me&Iko

Statoil Heidrun Platform - North Sea Norway (World Largest TLP, First Application of Composite Riser,
1345m)

. ConocoPhillips Magnolia TLP - Gulf of Mexico (World Deepest TLP, 1425m)



KE®AAAIO 2: NEIPAMATIKO MEPOZ
2.1 3konog

ZKkonoG TOU MEIPApPaTikoU PEPOUG TNG SINAWNATIKAG AUuTnG epyaciag ATav n PETpNOon TnG avlywong Tng
e\elBepng em@avelag kal Twv dUVAPIKWV PopTIoEWV OTIG surge, heave kal pitch dieuBuvaoeig kabwg kail Tov
UNOAOYIONO TWV YeVIKEUHEVWYV drift duvdpewv pEOw auTwv oTo npoTuno NAat@opupac TLP os BaAdoaioug
KUMATIOPOUG d1a@OpwV CUXVOTNTWV Kal Uywv KUPATog KaBwg Kal g€ ouvduaouevn dpdcn KUMATIOHWV Kal
peluaTog oTnV enipavela Tng 6aAacoag, Npooeyyifovrag To TEAEUTAIO HECW NPOCW Kal onioBev TaxuTnNTAg Tou
(popeiou 0TO OMoi0 NTAV NAKTWHEVO TO PHOVTEAD. AUCTUXWG, €EAITIAG OPAAUATOG OTIG HETPNOEIG TwV load cells
TOU OUVAMOMETPOU, TWV 0pYAvwyv dnAadr nou PETPOUV TIC AOKOUNEVEG OUVANEIC OTNV KATAOKEUN, N METPNON
TWV dUVAPEWY JEV KATEDTN EPIKTN.

O1 JokIJEG npaypaTonomndnkav oe EUAIvo npdTUNo NAWTAC KATAoKeung TLP Teoodpwv oUVOETWV
KATakOPUPWV MNUAOVWV HE PeTaBANTA JIAPETPO, und KAigaka 1:100, ornv Meipapatikn Asgapeviy Tou
EpyaoTnpiou NauTikng kal ©aAdcoiag Yopoduvapikng (ENOY) Tou E.M.M. Eniong AfpBnkav PETPROEIG o€ €va
OKEAOG TOU NPOTUMNOU TO OMoio apaipg€BnKe anod To GUYKPOTNHA NPOKEINEVOU va OOKIUAOTEl HEPOVWHEVA.

2.2 Meprypa®n NMAwTAG KaTaokeung

H nAwTn d1aTa&n nou €EeTdoTnKe eival oxnuaTog opboywviou napaAAnAoypdupou, PE NMPoCaApPTNHEVOUG
TEOOEPIG OUVOETOUC KUAIVOPOUG OTIC KOpUPEG Tou (€vav oe kKaBe kopupr)), ol onoiol €Eac@alifouv Tnv
AavTwon Nou andaiTeiTal yia va eninAéel To cuoTnud. To NpOTUNO TO onoio PEAETHONKE @aiveTal oTa NAPAKATw
oxnuata. O1 dlaoTAcelg eival g m.
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Zxnua 1.1 KaTtown npotunou
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Zxnua 2.2

MAayia éwn npoTunou

O1 napanavw oxediaoelg doKIHAOTNKAV O€ ApHOVIKOUG KUMATIOPOUG oTaBepég aAAd kal kivoUpeveg. Mo
OUYKEKPIKEVA, Ta UWN TWV KUPATIOP®V Nou eAeyxBnkav nrav: 4, 6, 7 kar 8 cm (kAipaka npotunou).

>Tov Mivaka 2.1 nou akoAouBei, napoucialovral Ta XAPAKTNPIOTIKA TNG NAWTAG KATAOKEUNG O€ (UCIKN
KAipaka. To BUBIoPa ava@EépeTal oTn BACIKR YPAUKN ava@opdg os KABE NePIiNTwaon

Mivakag 2.1

XapakTnpIioTIKA ‘ Mey£6n
ExToniopa A, [mt]
'Ywog pikpoU kuAivdpou [m]

AIGUETPOG HIKPOU KUAivOpou [m]
'Ywog peydAou KuAivdpou [m]
AIGUETPOG HEYAAoU KUAivdpou [m]
BuUBiopa [m]




2.3 Meprypapn Mpotinou

'Onwg avaeépBnke kal oTnV €l0aywyn, To EUAIVO NPOTUNO TNG NAWTAG KATAOKEUNG NOAAANAWY GUVOETWV
KUAIVOPIKQV NUAQVWY, und kAipaka 1:100, nou Xpnoigonolfdnke oTIG OOKIMEC DUVAMIKNG CUMNEPIPOPAC OE
KUMATIOHoUG KaTaokeudaoTnke ato ENOY. O1 doKINEG €ylvav PE TO NMPOTUMO AKIVNTO, XWPIG UNEPKATAOKEUEG
aAAd epuaTIoPévVo OTO 0pBO EKTOMICKUA.

To neipapaTikd nNpoTUNo NAKTWONKE OTO (opeio TNG degapevng, €Ealsipovtag £€Tol TIG KATAKOPUYPEG
KIVAOEIG TIG NAQTQOPHAG KAl NMPOCoHoI®VOVTAG PE auTd Tov Tpono pia tension leg nAat@odpua. To BaAldacoio
pela npogopolwBnke Pe aAAayr Tng dielBuvong Kivnong Kai TG TaxUTNTAg Tou NEIPAPATIKoU npoTunou.

Ta xapakTnploTikd Tou npoTUnou napouacidfovTtal oTov nivaka 2.2 nou akoAouBsei.
Mivakag 2.2

XapakTnpIoTIKG ‘ Mey£6n

Extonioua A, [kg]

'Ywog HikpoU kuAivdpou [m]

AIGUETPOG HIKpOU KUAivdpou [m]

'Ywog peydAou kuAivdpou [m]

AIGUETPOG HEYAAoU KUAivOpou [m]

BuBiopa [m]

3TIG wToypapieg 2.1 kal 2.2 nou akoAouBoUv paiveTal To NEIPANATIKO NPOTUNO, Evw dlakpivovTal
Kdl ol aAoupivoTaivieg mou KOAARBNkav yia TN ANWn TwV MEIPAPATIKOV HETPAOEWY TNG avlywwaong Tng
eAeLBEPNG enipavelag. =Tn ewToypaia 2.3 Qaiveral To HEPOVWHEVO OKEAOG NPOCAPTNEVO GTO POpPEio KaTa
Tn JIApKeIa TwV OOKIPWV.

dwToypapia 2.1 MeipapaTikd NPOTUNO NAWTAG KATAGKEUNG



dwToypapia 2.2 MeipapaTikd NPOTUNO NAWTAG KATAGKEUNG

dwToypapia 2.3 MEPOVWHEVO KUAIVOPIKO OTEAEXOG

dwToypapia 2.4 To NPOTUMNO NPOCAPHOCHEVO OTO (POPEIO TNG OEEANEVNG



2.4 Mepiypapn de§apevig E.N.O.Y.

To Epyacmipio Nautikng & ©aAdoagiag Ydpoduvapikng (ENOY) Tou E.M.M. €xel OTIG €yKATAOTACEI TOU
MNeipapatikn Ag€apevry pnkoug 100 m, nAAdToug 4.6 m kai péyioTou Badoug vepou 3.0 m. H Meipaparikn
AeEapevn eival eEonAIguevn Pe @opeio SOKIPNWY, Tou onoiou n kivnon puBuidetal pe Tn BoriBeia H/Y kai n
Meéylotn TaxUuTnTa Tou e€ival 5.3 m/sec. Akoun n Meipapartikn Ae€apevry d1aBeTel olOTnPA nNaApaywyng
KupaTiopwv (KupaTiotnpa) kal guotnpa andoBeong kupaTiopwv (AnooBeotnpag). O KupaTioTrpag €xel
duvaToTnNTa Napaywyng apHoVIK®OV KUHATIOHN®V KaBme Kal TuXainv 6aAdooiwVv KUPATIONWY HE OUYKEKPIMEVN
(PACHATIKNA KATAVOUH.

dwToypapia 2.5 H neipapaTikr deapevi Tou E.N.O.Y.

dwToypapia 2.5 O kupaTioTnpag Tng deEapevng Tou E.N.O.Y.



2.5 'Opyava HETPROEWV

Ta 6pyava nou xpnaiydonoinénkav yia Tnv npayuaronoinon Tou NeipayaTtog ivai:
1. HAekTpika aywyiga {elyn ouppaTwy (probes)
2. 'Evag evioXuTnG Tou NAEKTPIKOU GRHATOG
3. Mia guoKeun PETPNONG KAl KATAYPaAPG ToU NAEKTPIKOU ORpaTog (wave monitor)
4. Mia ouoKeun anoTunNwaong Tou NAEKTPIKOU OANATOG O NAEKTPOVIKO unoAoyiaTn (spider8)
5. 'Evag @opnTdG NAEKTPOVIKOG UNOAOYIOTHAG
>Tn ouvéxela napaTiBeTal Yia cUVTONn avaAuon OpPICHEVWYV €K TWV 0pyAavwy Nou Xpnaoigonoinénkav.

WAVE MONITOR

To Opyavo €ival pia anAn kal a&idonioTn CUCKEUN yia Tn PETPNON
Kdl KaTaypagn TwV KUPATIOHOV TOU VEPOU O€ HOVTEAA Kal
dekapeveg. AsiToupyei uno TNV apyrn TNG METPNONG TOU PEUNATOG
nou dlappéel oe éva probe nou anoTeAeitalr and éva (elyog
napdAAnAwv ocuppdtwv anod avo&eidwTto XaAuBa. To probe
EVEPYOMOIEITAl PE £QAPMOYN UWNARAG OUXVOTNTAG TETPAYWVIKOU
KUpaTog TAONG Yid TNV ano@uyn @AivoUEVWY MNOAWONG OTIG
EMIPAVEIEG TWV OUPHATWV. Ta oUpuarta BubilovTal oTo VEPO Kal
To pelpa nou péEel avapeoda Toug sival availoyo pe 1o BaBog Tng
kataduong. To peUpa eival aiobntd and éva nAeKTPoviko
KUKAWHa To onoio napéxel Mia Taon €E£0dou avdaloyn Tou
oTiydiaiou BaBoug kataduong, OnAadn To UWoOG KUPATOG, Kal
Mnopei va kataypagei kataypagéa uwnAng TaxutnTag n
OEdOMEVWV.

To oluvnbeg probe Tou ouvavtartal anoteAeital and éva (euyog
OUpMATWV anod avo&eidwTo XaAuBa, OJlapéTpou 1.5mm  Kal
12.5mm andoTraon PeTa&l Toug. QOTO0O0, N EUKOAIQ TNG PONG Kal €UalcdNOiag TWV KUKAWHPATWV NAPEXOUV HId
NMoAU HeydaAn noikiAia Twv JIAUOPPWOEWY TWV probes nou xpnoigonolouvTal.
AuTn n eueAifia enITPENEl OTO XPNOTN VA KATAOKEUACEI AVIXVEUTEG avaloya e
TIG ANAITAOEIG TOU, ONWG 0Ta akdAouBa napadeiypara:

1. Probes og pop®n Taiviov yia pupoUAKnon nAoiou uwnAng TaxUTnTag o€
deEapeveg.

2. Eidika diapoppwpeva probes nou ouvdéovTal oTnV NAEUPd TWV HOVTEAWV Yid
Tn METPNON TwV pitch, heave kAn.

H Tdon €E0dou unopei va PBabpovounbei w¢ npo¢ To UWoOG KUPATOG
peTaBaAlovtag To BAaBog kataduong Tou probe o npedo vepd oTabepng
nocoTNTAG, Kal ONUEIWVOVTAG TNV dAAayr) Nou napartnpeital oto onua €£o6dou.
‘Eva €0Ik0 HEANOG UNOOTAPIENG TOou probe pe KaATavepnueveg TpUNEG
TonoBETnonNg ival diabeaiyo yia va dIeukoAUVEl auTh Tn AsIToupyia.

'OTav avIXVEUTEG XpnoigornoloUvTal MNoAU KoOvTd O €vag oTov aAAo eival
anapaitnTo va AsIToupyoUv € JIAPOPETIKEG OUXVOTNTEG WOTE VA ANOPEUYETAI

TuxOv apoiBaia aAAnAenidpaon.



SPIDERS

To Spider8 €ival éva nAeKTPoOVIKO oUOTNHA NAEKTPIKAG METPNONG HETABANTWY, ONWG N eMpnKuvaon, duvaun,
nieon, n enitaxuvon kai n Bepuokpacia. To Spider8 ouvdEeTal Pe TOV POPNTO NAEKTPOVIKO UMOAOYIOTH HEOW
TOU 0onoiou ekTEAOUVTAI OAEG 01 EVTOAEG K YivovTal Ol anapaitnTeg pubpioelg,.

Ta xapakTnploTika Tou Spider8 sivai: F
e H Baagikn diaTtagn nepiAapBavel 4 yneiakoug VIOXUTEG
Me ouxvoTnTa 4.8kHz

e KaBe kavaAl Asitoupyei pe éva EeXxwPIOTO WETATPOMNEA
A/D nou enmiTpénegl Tnv HETPNON pubpwv and 1/s wg
9600/s.

e O1 A/D JETATPONEIC €ival OUYXPOVIOUEVOI WOTE Vd
eEao@alileTal n TauTdoxpovn YETPNON o OAA Ta kavaAia.

H peratponn Twv HeTpoUPeVwV volts and Ta nAEKTPIKA KAl NAEKTPOVIKA CGUOTRAKATA MOU NeEPIYPAPnKav
napanavw o€ aviywaon Tng eAeUBepnG eniPpAavelag, €yive Pe Tn Bonbeia cuvapTAOEWV HETAPOPAC. ZuvapTnon
HETA®oOpPAg €ival 0 OPOG NMou XPNOILONOIEITAl TNV €neepyaacia oNPATOG Yia va MNEPIYPAPEI N CUUNEPIPOPA
€vOG YpaAuikoU, aimiaToU OUCTANATOG. Q¢ YpauHIkO cUoTnua BswpoUpe Pia onoladrnoTe d1aTagn nou €xel Wia
N NePICOOTEPEG €10000UG Kal Mia n nepioodTepeg €£0douc. O1 gicodol kal ol €€odol eival onuata, dnAadn
OUVAaPTHNOEIG TOU XPOVoU. Q¢ anua opileTal onoladnnoTe guvapTnaon HETAEU QUOIKWY NOCOTHTWV.

Mia gupéwc diadedopévn PEBOOOG avaluong onuartog €ival n avaAuon Fourier, ge Tnv onoia avaAUoupe &va
onolodnnoTe NePIOdIKO ONuUa O ABpolioua aneipwv NUITOVWY, OAWV TwV dUVATWV OUXVOTATWV, TA onoid
oxnuaTiouv abpoildueva To oAlkO apxikd onua. Kabe éva and auTtd Ta nUiTova CUMPMETEXEI HE OIAPOPETIKO
NAATOG OTO OAIKO Onpa kai o PadnuaTikog MeTaoxnuaTiopog Fourier (FFT) pag Aéel kaTa nOCO GUHMETEXE
kabe mbavr) ouxvdTNTa OTOoV OXNMaTiogd Tou. 'ETOl n.X. O MeTtaoxnuaTiopog Fourier evog anAou
nUITovoeIdoUG ONPAToG €ival N KPOUOTIKN ouvapTtnon, dia @wénon, kabwg To nuiTovo nepiéxel Yovo Hia
ouxvoTnTa.

O MeTtaoxnuaTiopdg Fourier (FFT) éxel epappooTei delyaTOANNTIKA NAPAKATW oTn JINAWHATIKNA €pyacia waoTe
va eleyxOei To kKaTd NOCO TEAIKA £XEl ENITEUXOEI N CUXVOTNTA TOU KUMATIOUOU Mou €iXe apxIka £papuOCTEi
OTOV KUMATIOTHPA 0€ akpdioug ouvdudopoug UWoug KUPATOG Kal guxvoTnTagc.

'‘Ocov agopd TNV eneEepyacia TwV HETPROEWY, ONWG NpoavapEpOnKe, N HETATPOMN TWV HETPOUNEVWYV Volts og
avlywaon NG eAeUBepng enipavelag, £yive Pe Tn Bonbeia TwvV oCUVAPTAOEWY PHETAPOPAG, HECW HIAG KAWMUANG
BaBuovounong. Ta va Bpebei autr n kapnuAn, aAAalaue To BUBIOKA Tou wave probe kal naipvape pia
METPNON Yia Ta volts og kaBe B€on. AnO AUTEG TIG YETPNOEIG MHE TNV €VTOAN slope oTo excel Bpiokape Tnv
KaunUAN nou napePBAAAel auTa Ta onueia PETpNONG, OnAadn TNV KaunuAn Baduovounong. H kaunuAn aut
ATav TG Hop®ng y=ax+b onou x:Ta perpolpeva volts, y: n aviwwon Tng eAeUBepng enipavelag kai a,b ol
oTaBepeg Nou NPOKUNTOUV anod TNV KAion TNG KapnUAnG.



2.6 MpoBAnpara nou napouciacOnkav

>Tnv &vOTNTA auTn Yyiverar AOyoG yid Ta NpoBARMATa nou napouciacdnkav KATa Tnv €KTEAEON TNG
NeIpapaTikng epyaociag, kabwg kai ol TpOMoI PE TOUG OMoioug avTieTwNiobnkav.

1. 'Onwg npoavagepbnke kal aTnv evoTnTa 2.1, NAPOTI GTOXOG TOU MOVANATOG ATAV KAl N HETPNON
TWV aokoUPeVWV OUVANEWY OTO MEIPAMATIKO MPOTUMNO, auTrh Osv KATEOTN TeEAIKA duvaTr AOYwW
O@AAJATOG MouU NapoudiacTnke kaTtd Tn diadikacia PBabuovounong Tou OUVAPOPETPOU TOU
gpyaoTtnpiou. Mo ouykekpipéva, Ta load cells nou xpnoiponoloUvTav anoé To €pyacTnpio yia Tn
METPNON TWV dokoUpevwv Oduvapewv oTo npdTuno, Ogv pnopoloav va enaveAbouv oTnv
nponyoulevn TOUG KATAOTAGN META Tnv naucn Aaoknong Tng onolacdnnote duvaung. ‘ETol,
ano@aciobnke va PNV NpoxXwpriOoUNE O PETPAOEIG OUVAHEWY MBavov Pn ao@aleic, yiag kai n
ENIOKEUN Toug Ogv fTav duvarr.

2. Tia Tn dnuioupyia 10avikwV ouvOnNKwv PETPNONG, N enipavela Tou vepoU Tng de€apeving Ba enpene
va BpiokeTal ge nAfpn npepia. O XpoOvog, OHwG, Nou Enpens va pegoAapnoel avapeoa oe dUo
METPNOEIC WOTE va eNITEUXOEI AUTR N NPEUia ATAV anayopeuTIKOG Yid TNV NpayuaTonoinon oAwv
auTwVv TwVv PeTpnocwyv. 'ETOl, ano@aciobnke avapeoa oTiG PHETPROEIG va JeooAdBei evag Xpovog
adpaveidg yUpw OTa TPIAGVTA ME OadpdavTa AenTd, kKatd MEoco Opo. AuTO, OMwG, €ixe oav
anoTEAEONA KATa TNV &vapén TnG EQApHUOYNG TOU KUUATIOWOU, va €UNEPIEXETAl K €vag OeUTEPOG
uWnAOTEPNG ouXVOTNTAG KUKATIOHOG, 0 onoiog ennpéale oapwg TIC METPROEIC. a va eAaTTwOei
000 TO dUVATOV NEPICTOTEPO N €NIPPON AUTOU TOU DEUTEPEUOVTOG KUNATIOPOU OTA AMnoTEAECHATA
TV PETPROEWY, AauBAvape pia PETPNON TOU KUMATIOPOU MOU UMRPXE OoTnv eAelBepn enipdavela
TOU vepOU OTNV KATAOTAON TNG BewpnTIKNG Npepiag, Aiya deutepdAenTa npiv dnAadn €papuooTei
0 €nBuUPNTOG KUMPATIONOG. AnO auTr Tn METpnoNn, AAuBAvaApe pia PEoNn TIPR, TNV onoia Kal
agaipoUoape anod TIG TEAIKEG YETPIOEIC TOU EKACTOTE NEIPANATOC.

MNa Toug avwTépw AOYOUG, ONWG Npoava@EPOnKe, Xpnoihonoinbnke o PETAoXNMATIONOG Fourier
(FFT, Fast Fourier Transformation) wote va €EakpiBwOei €av o€ kaBe pETpnon eixe eniteuxOei n
enibupnTn  ouxvoTnNTd. TN OUVEXEID TOU KeIPMévou, napatiBevral kal  napadeiyparta
MeETaoxNMaTioywyv Fourier nou epapudoTNKav 0 akKpdioug ouvOUdoHoUG ouxvoTnTag Kal UYoug
kUMAToG,.

3. To oTevo NAATOG TNG JeEANEVIG TOU €pyacTnpiou, EUvVooUOE To (PAIVOUEVO ToU dIATOIXIOHOU, dev
eneTpene dnAadn Tnv eAelBepn eKTOVWON TWV KUPATOMW®V Mou eixav napaxbei katd Tn didpkeia
piag YETPNONG. 'ETOl, HOAIG NPOCEKPOUE €vag KUMATIOWOG OTa NMAdyla TOIXWHATA TNG OeEANEVNG,
ONMIOUPYEITO €vag VEOG KUPATIONOG avTiBeTng dielBuvaong e anoTEAECHA va €ICAYETAl KAl Wid VEa
ouxvoTnTa OTOoV £QApPOlOVTA  KUMATIOHO, O OrnoioG TeAIKA Ogv PNopoUde va dwaoel 0pBEG
peTpnoelc. To @aivopevo auto napatnphbnke Kupiwg ot cuvduaopoUc UWNANG ouxvoTnTag,
TaxuTnTag ki UWoug KUATOG.



KE®AAAIO 3: Mapouciaon anoTeAeCHATOV

3.1 XPOVIKEG ICTOPIEC

>Tov nivaka nou akoAouBei ava@EpovTal ol NEPINTWOEIG Ol 0Noieg eEeTAcONKav kal avaAudnkav.
ZnueiwvovTal Ta €ENG:

90°

o

01e0Buvon KUpaTiopou o

i 45 135

/ \\ \ Mpoow kivnon 0° /.; \\\ ’
% Toownt g ¢1 80
N

1. Qg BeTiki Qopd (+) Tng TaxUTNTAg TNG NAATPOPHaAg BewpnBnKe n kivnon avTiBeTa oTn ¢opd Tou
KupaTiopoU.

2. O apibuog Froude (Fn) unoAoyiZetar and Tov TUMo Fn = c/(gl)®?,

'Onou, c: n TaxuTnTa d1ddoaong Tou KUMATIoWoU G m/s
g=9.81 m/s"2
1=0.33m : n peyaAUTepn JIAUETPOG TWV OTEAEXWV OTHPIENG TNG NAATEOPHAG, N onoia EARPON
WG N XapakTnpIoTIKA diaoTaon.

3. Zav FR (Front Right) gupBoAileTal To epnpdoBio de&ia aTEAEXOG OTNPIENG TNG NAATPOPHAG kal oav RR
(Rear Right) To niow d€&1d oTeéAeX0G 0Ta onoia epappocdnkav Ta wave probes kai Afgénkav ol
METPROEIG.

4. O1 apiBpoi nou ocuvodelUouv ToUG Napanavw cupBoAiopoUg (n.x. FRO) ava@épovTal otn ywvia 6 nou
€papuoodbnkav ol aAoupivoTaivieg, BewpwvTtag wg 0° To onueio Nou NPOCNINTEl NPWTA 0 KUKATIGHOG
KaTa TNV Npoow TayxUTNTa TG NAATPOPHAG.

MpoéTutro

T (cm) | Wave (cm) f Hz) V (m/s) | w (rad/s) Fn
15 4 0,3 0 1,884 0
15 4 0,4 0 2,512 0
15 4 0,5 0 3,140 0
15 4 0,6 0 3,768 0
15 4 0,7 0 4,396 0
15 4 0,8 0 5,024 0
15 4 0,9 0 5,652 0
15 6 0,5 0 3,140 0
15 6 0,6 0 3,768 0
15 6 0,7 0 4,396 0
15 6 0,8 0 5,024 0
15 6 0,9 0 5,652 0
15 7 0,6 0 3,768 0
15 7 0,7 0 4,396 0
15 7 0,8 0 5,024 0
15 7 0,9 0 5,652 0
15 8 0,7 0 4,396 0
15 8 0,8 0 5,024 0
15 4 0,3 0,1 1,884 0,056
15 4 0,3 0,3 1,884 0,167




T (cm) | Wave (cm) f Hz) V (m/s) | w (rad/s) Fn
15 4 0,3 0,5 1,884 0,278
15 4 0,3 -0,5 1,884 0,278
15 4 0,4 0,1 2,512 0,056
15 4 0,4 0,3 2,512 0,167
15 4 0,4 0,5 2,512 0,278
15 4 0,4 -0,5 2,512 0,278
15 4 0,5 0,1 3,140 0,056
15 4 0,5 0,3 3,140 0,167
15 4 0,5 0,5 3,140 0,278
15 4 0,5 -0,5 3,140 0,278
15 4 0,6 0,1 3,768 0,056
15 4 0,6 0,3 3,768 0,167
15 4 0,6 0,5 3,768 0,278
15 4 0,6 -0,5 3,768 0,278
15 4 0,7 0,1 4,396 0,056
15 4 0,7 0,3 4,396 0,167
15 4 0,7 0,5 4,396 0,278
15 4 0,7 -0,5 4,396 0,278
15 4 0,8 0,1 5,024 0,056
15 4 0,8 0,3 5,024 0,167
15 4 0,8 0,5 5,024 0,278
15 4 0,8 -0,5 5,024 0,278
15 4 0,9 0,1 5,652 0,056
15 4 0,9 0,3 5,652 0,167
15 4 0,9 0,5 5,652 0,278
15 4 0,9 -0,5 5,652 0,278
15 4 1,0 0,5 6,280 0,278
15 4 1,0 -0,5 6,280 0,278
15 6 0,5 0,1 3,140 0,056
15 6 0,5 0,3 3,140 0,167
15 6 0,5 0,5 3,140 0,278
15 6 0,5 -0,5 3,140 0,278
15 6 0,6 0,1 3,768 0,056
15 6 0,6 0,3 3,768 0,167
15 6 0,6 0,5 3,768 0,278
15 6 0,6 -0,5 3,768 0,278
15 6 0,7 0,1 4,396 0,056
15 6 0,7 0,3 4,396 0,167
15 6 0,7 0,5 4,396 0,278
15 6 0,7 -0,5 4,396 0,278
15 7 0,6 0,1 3,768 0,056
15 7 0,6 0,3 3,768 0,167
15 7 0,6 0,5 3,768 0,278
15 7 0,6 -0,5 3,768 0,278
15 8 0,7 0,1 4,396 0,056




15 8 0,7 0,3 4,396 0,167
15 8 0,7 0,5 4,396 0,278
15 8 0,7 -0,5 4,396 0,278

ZUvBeTog KUAIVEpPOG

T (cm) | Wave (cm) f Hz) V (m/s) | w (rad/s) Fn
15 4 0,3 0 1,884 0
15 4 0,4 0 2,512 0
15 4 0,5 0 3,140 0
15 4 0,6 0 3,768 0
15 4 0,7 0 4,396 0
15 4 0,8 0 5,024 0
15 4 0,9 0 5,652 0
15 6 0,5 0 3,140 0
15 6 0,6 0 3,768 0
15 6 0,7 0 4,396 0
15 6 0,8 0 5,024 0
15 7 0,6 0 3,768 0
15 7 0,7 0 4,396 0
15 4 0,3 0,1 1,884 0,056
15 4 0,3 0,3 1,884 0,167
15 4 0,4 0,1 2,512 0,056
15 4 0,4 0,3 2,512 0,167
15 4 0,5 0,1 3,140 0,056
15 4 0,5 0,3 3,140 0,167
15 4 0,6 0,1 3,768 0,056
15 4 0,6 0,3 3,768 0,167
15 4 0,7 0,1 4,396 0,056
15 4 0,7 0,3 4,396 0,167
15 4 0,8 0,1 5,024 0,056
15 4 0,8 0,3 5,024 0,167
15 4 0,9 0,1 5,652 0,056
15 4 0,9 0,3 5,652 0,167
15 6 0,5 0,1 3,140 0,056
15 6 0,5 0,3 3,140 0,167
15 6 0,6 0,1 3,768 0,056
15 6 0,6 0,3 3,768 0,167
15 6 0,7 0,1 4,396 0,056
15 6 0,7 0,3 4,396 0,167
15 7 0,6 0,1 3,768 0,056
15 7 0,6 0,3 3,768 0,167
15 7 0,7 0,1 4,396 0,056
15 7 0,7 0,3 4,396 0,167
15 8 0,7 0,1 4,396 0,056
15 8 0,7 0,3 4,396 0,167




3.1.1 XPpoVIKEG IOTOPiEG OTABEPAG NAATPOPHAG

3.1.1.1 T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.3Hz, Fn=0, w=1.885rad/sec

T=15 cm, H=4cm, f=0.3Hz, v=0m/sec
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T=15 cm, H=4cm, =0.3Hz, v=0m/sec
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3.1.1.2 T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.4Hz, Fn=0, w=2.513rad/sec
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T=15 cm, H=4cm, f=0.4Hz, v=0m/sec
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3.1.1.3 T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.5Hz, Fn=0, w=3.142rad/sec

T=15 cm, H=4cm, f=0.5Hz, v=0m/sec
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T=15 cm, H=4cm, f=0.5Hz, v=0m/sec
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3.1.1.4 T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.6Hz, Fn=0, w=3.770rad/sec
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T=15 cm, H=4cm, f=0.6Hz, v=0m/sec
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3.1.1.5T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.7Hz, Fn=0, w=4.398rad/sec

T=15 cm, H=4cm, f=0.7Hz, v=0m/sec
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3.1.1.6T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.8Hz, , Fn=0, ®=5.026/sec

T=15 cm, H=4cm, f=0.8Hz, v=0m/sec
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T=15 cm, H=4cm, f=0.8Hz, v=0m/sec

—— FR 90 degrees

n (cm)
1
_I.I —
o o0 o un o

o
N
o

40 60 80 100 120
t (sec)

T=15 cm, H=4cm, f=0.8Hz, v=0m/sec

‘ FR 180 degrees

o
N
o

40 60 80 100 120
t (sec)

T=15 cm, H=4cm, f=0.8Hz, v=0m/sec

—— RR 0 degrees

0 20

40 60 80 100 120
t (sec)

T=15 cm, H=4cm, f=0.8Hz, v=0m/sec

—— RR 90 degrees

n (cm)
1
_I.I —
o oo o o o

o
N
o

40 60 80 100 120
t (sec)




3.1.1.7T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.9 Hz , Fn=0, w=5.655rad/sec

T=15 cm, H=4cm, f=0.9Hz, v=0m/sec
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3.1.2.19 T=15cm, h=4cm, v=0.5m/s, f=0.7Hz, Fn=0.298, w=4.398rad/sec
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3.1.2.35 T=15cm, h=6cm, v=0.5m/s, f=0.7Hz, Fn=0.278, w=4.398rad/sec
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3.1.2.37

T=15cm, h=7cm, v=0.1m/s, f=0.6Hz, Fn=0.056, w=3.770rad/sec
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3.1.2.39 T=15cm, h=7cm, v=0.5m/s, f=0.6Hz, Fn=0.278, w=3.770rad/sec
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3.1.2.41 T=15cm, h=7cm, v=0.1m/s, f=0.7Hz, Fn=0.056, w=4.398rad/sec
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3.1.2.43 T=15cm, h=7cm, v=0.5m/s, f=0.7Hz, Fn=0.278, w=4.398rad/sec
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3.1.2.45 T=15cm, h=8cm, v=0.1m/s, f=0.7Hz, Fn=0.056, w=4.398rad/sec

T=15 cm, H=8cm, f=0.7Hz, v=0.1m/sec
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3.1.2.47 T=15cm, h=8cm, v=0.5m/s, f=0.7Hz, Fn=0.278, w=4.398rad/sec
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3.1.3 XPpOVIKEG I0TOPieG OTAOEPOU HOVTEAOU OUVOETOU KUAiIVEpouU

3.1.3.1 T=15cm, h=4cm, v=0m/s, f=0.3Hz, Fn=0, ®=1.885rad/sec
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3.1.4.7 T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.6Hz, Fn=0.056, w=3.770rad/sec
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3.1.4.9 T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.7Hz, Fn=0.056, w=4.398rad/sec

T=15cm, h=4cm, f=0.7Hz, v=0.1m/sec

—— FR 0 degrees FR 45 degrees —— FR 90 degrees — FR 135 degrees —— FR 180 degrees ‘

1 {f. ” 11‘11 ”111 1 (‘;1}1‘.4 '1,

1 A
f *[ [ 111f1{1f ]Y]«‘II)[‘[(HJ"HMP
,J“]

‘III'“U IHHHHH[H{IWIHHI H't}“ Wﬂ,l (‘ 1‘11
H

(RRIRIRIRIR \1#"1
| JLL | il
H I \ “w ARARRAR ~

L I;Ufr[ ! II";(”!“

t (sec)

T=15cm, h=4cm, f=0.7Hz, v=0.1m/sec

—— FR O degrees

N A O

n(cm)
o

t (sec)

T=15cm, h=4cm, f=0.7Hz, v=0.1m/sec

‘ FR 45 degrees

t (sec)

T=15cm, h=4cm, f=0.7Hz, v=0.1m/sec

—— FR 90 degrees

N »O

n(cm)
o

t (sec)




T=15cm, h=4cm, f=0.7Hz, v=0.1m/sec

‘— FR 135 degrees ‘

8
6
4 2 + 2 II
= o Ui, TR TNTT T IR TR LT PR TY EYIONTL T PR FTAA T
§ AR IR AT TR A ML
: . | O N s
o Wi R e ||
I v V gy 1 i h | L | ' T
-8
t (sec)
T=15cm, h=4cm, f=0.7Hz, v=0.1m/sec
‘— FR 180 degrees ‘
8
6
4 13 A lll\lhh bbb, Al gty I | n 1
o LA HOLLUUE L) L L LLAIHER Ay o I, )
g f 1 1 a0 UULUSALALIETLLURU UL
c 5 | | l l I IO L b o0
= (LRI n A A
-GU” Y ARAREER (ARS N RAREN L 2 R v“ " I r
-8
t (sec)
3.1.4.10 T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.7Hz, Fn=0.056, w=5.026rad/sec
T=15cm, h=4cm, f=0.7Hz, v=0.3m/sec
‘ —— FR O degrees FR 45 degrees FR 90 degrees —— FR 135 degrees —— FR 180 degrees ‘

—.‘ ”I ’

fl‘" T Loy L\!Iq fuo
TR )/ .fl \ A

et

n (cm)
OO hANMONAO®
Il | |

i)

|
|

t (sec)

T=15cm, h=4cm, f=0.7Hz, v=0.3m/sec

‘ —— FR 0 degrees ‘

T

n (cm)
OO BRNONMAMO®O®
ﬁ | |
—
—
—
—o—

A

t (sec)




T=15cm, h=4cm, f=0.7Hz, v=0.3m/sec

FR 45 degrees

t (sec)

T=15cm, h=4cm, f=0.7Hz, v=0.3m/sec

——— FR 90 degrees

€
o
cC
t (sec)
T=15cm, h=4cm, f=0.7Hz, v=0.3m/sec
—— FR 135 degrees
c

t (sec)

T=15cm, h=4cm, f=0.7Hz, v=0.3m/sec

——FR 180 degrees

n (cm)

t (sec)




3.1.4.11 T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.8Hz, Fn=0.056, w=5.026rad/sec
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T=15cm, h=4cm, f=0.8Hz, v=0.3m/sec

FR 45 degrees ‘
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3.1.4.13 T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.9Hz, Fn=0.056, w=5.655rad/sec
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3.1.4.15 T=15cm, h=6cm, v=0.1m/s, f=0.5Hz, Fn=0.056, w=3.142rad/sec
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3.1.4.17 T=15cm, h=6cm, v=0.1m/s, f=0.6Hz, Fn=0.056, w=3.770rad/sec
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3.1.4.19 T=15cm, h=6cm, v=0.1m/s, f=0.7Hz, Fn=0.056, w=4.398rad/sec
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3.1.4.21 T=15cm, h=6cm, v=0.1m/s, f=0.8Hz, Fn=0.056, w=5.026rad/sec

T=15cm, h=7cm, f=0.6Hz, v=0.1m/sec
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3.1.4.23 T=15cm, h=7cm, v=0.1m/s, f=0.7Hz, Fn=0.056, w=4.398rad/sec

T=15cm, h=7cm, f=0.7Hz, v=0.1m/sec
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T=15cm, h=7cm, f=0.7Hz, v=0.1m/sec
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3.1.4.24 T=15cm, h=7cm, v=0.3m/s, f=0.7Hz, Fn=0167, w=4.398rad/sec

T=15cm, h=7cm, f=0.7Hz, v=0.3m/sec

‘ —— FR O degrees FR 45 degrees —— FR 90 degrees —— FR 135 degrees —— FR 180 degrees ‘

20
15
10

5 |
0 |
-5 4

-10

15

-20

n(cm

t (sec)

T=15cm, h=7cm, f=0.7Hz, v=0.3m/sec

—— FR 0 degrees

n(cm)

t (sec)




T=15cm, h=7cm, f=0.7Hz, v=0.3m/sec

FR 45 degrees

t (sec)

T=15cm, h=7cm, f=0.7Hz, v=0.3m/sec

— FR 90 degrees

n(cm)
owm

-15
-20

t (sec)

T=15cm, h=7cm, f=0.7Hz, v=0.3m/sec

—— FR 135 degrees ‘

n(am
ow

-15
-20

t (sec)

T=15cm, h=7cm, f=0.7Hz, v=0.3m/sec

—— FR 180 degrees

n(cm

t (sec)




3.1.4.25 T=15cm, h=8cm, v=0.1m/s, f=0.7Hz, Fn=0.056, w=4.398rad/sec

T=15cm, h=8cm, f=0.7Hz, v=0.1m/sec
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3.1.4.26 T=15cm, h=8cm, v=0.3m/s, f=0.7Hz, Fn=0.167, w=4.398rad/sec

T=15cm, h=8cm, f=0.7Hz, v=0.3m/sec
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3.2 daopaTikn avaAuon onHAaTwv

3TNV €voTNTA Nou akoAouBei napouacialovral opICHEVEC avaAUCEIC Tou OnpaATtog nou AdBape ano Tig
XPOVIKEG 10TOPIEC O OPIOPEVOUG aKpdioug ouvduaopoUs UWoug KUPATOG KAl ouxvoTnTag KUMPATIONoU. Méow
Tou TaxU ueTaoxnuaTiopoU Fourier (FFT: Fast Fourier Transformation) odnyn6nkaue oe €va didypapua
(PACHATIKNG NUKVOTNTAG 1oXUog (PSD: Power Spectral Density) To onoio €ival evoelkTIkO TG dUvapng Tou
ONMATog WG ouvapTnon TNG ouxvoTNTAG.

EvOEIKTIKG avapEpovTal NApAKATW Ol BACIKEG APXES TOU PETACOXNKATIOPOU Fourier, cUPQWVa HE TIG OMNOIEG
kaBe ouvapTnon xpovou h(t) pnopei va peraoxnuatiobei o ouvapTnon cuxvoTnTag H(f) kal avTioTpopwc. Ol
METAoXNMaTiopyoi npaypaTonoloUvTal Ye BAon TIG AKOAOUBEG €EICWOEIG.

H(f)= j: h(t)-[cos(27 f)]dt

() = j:o H(f) [cos(2z ft) + jsin(27 fi)ldf

To @daopa nukvoTNTAg, N anAd eAacpa 1Io0XUog, gival n ypagikn napdoracn TG NUKVOTNTAG 1I0XU0G WG NPOG
TN ouxvoTnTa Kai anodidel Tn dlacnopd TnNG eVEPYEIAG evOG ONUATog o OIAPOopPeG ouXvoTnTeS. EEaitiag Tou
YEYOVOTOG OTI n 10XUG €ival avaloyn Tou TETPAYWVOU TOU MAATOUG TOU ONMATOG, Td (pAouata ioxUog dev
NEPIEXOUV apVNTIKEG KOPUPEG KAl oTNV ouaia anoTeAoUv Tn ypagikn napacrtacn [H(f)]~2 - f. And To @daoua
OUXVOTATWV KABe onuaTtog evronifovral n nePIoXN M ol NEPIOXEG OUXVOTNTWV MOU (PEPOUV TO HeEYaAUTEPO
nocoaTd NANPOPOPINY.

e H digUpuvon TWV GACHATIKOV YPAUH®OV Kal N eg@avion dopu@opikwVv AoB®V evaAAACCOOUEVOU
NPOCMHOoU, €ival XapakTnpIoTIKR 0TA GACKATA NHUITOVIKWV CNUATWV NENEPATHEVNG DIAPKEIAG

! |

0 - ORHY A




3.2.1 T=15cm, h=6cm, v=0m/s, f=0.8Hz, Fn=0, w=5.026rad/sec

Power Spectral Density
T=15cm, h=Gem, F=0.8Hz, w=0m/s, FRO
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3TN OUYKEKPIKEVN YETPNON, YETA TOV YETAOXNUATIONO Fourier (FFT), napaTnpoUle NWG EXEl EVTOMIOTE N
ouxvOTNTA KUMATIONOU, agoU To PEYAAUTEPO MOCOCTO NANPOPOPIWMY EiVAl CUYKEVTPWHEVO OTNV MEPIOX TWV
0.8Hz.

Eniong napatnpoUpE Pia OUYKEVTPWON Nepinou aTnv neploxn Twv 2f=1.6Hz kabwg kai pia pikpn diEyepan
oTnv neploxn Twv 3f=2.4Hz nepinou, yeyovdg nou o@eiAeTal oTta deuTtepoTa&la cos(2wt) kal avwTepng TAENG
cos(nwt) @aivopeva. AKOWN, NapaTnPouUle dIAPOPEC DIEYEPTEIG OE OUXVOTNTEG MIKPOTEPEG Twv 0.8Hz Kal Twv
0.8Hz kar 1.8Hz. AuTEG evOEXETAl va o@EiAovTal €iTE OTNV ApPIBUNTIKN NPOCEyyIon TNG HeBddou Kabwg Kal og
B0OpuUBO NMou gP@avioTnKe KaTa Tn dIAPKEIA TOU NEIPANATOC, ONwg nibavr) TaAdvTwaon Tou npoTunou.

3.2.2 T=15cm, h=6cm, v=0m/s, f=0.9Hz, Fn=0, w=5.655ad/sec

Power Spectral Density
T=15cm, h=Bem, £0.9Hz, w0mds, FRO
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3TN OUYKEKPIPEVN WETPNON, META TOV PETACXNMKATIONO Fourier (FFT), napatnpoUpe Nwg £XEl EVTOMIOTEN N
ouxvOTNTA TOU KUMATIOKOU, a@oU To HEYAAUTEPO NOCOCTO MANPOPOPIWV Eival CUYKEVTPWHEVO GTNV NEPIOXN
TwVv 0.9Hz.

Eniong napatnpoUpe Pia OUYKEVTPWON NeEPiNoU aTnv neploxn Twv 2f=1.8Hz, yeyovog nou ogeiAeTal oTa
deuTepoTa&la gaivopeva. AKoun, napatnpoUle oplopéva évrova peaks g ouXVOTNTEG MIKPOTEPEG TwV 0.9Hz
Kal opiopEva PeTa&l Twv 0.9Hz kal 1.8Hz Ta onoia eviEXeTal va opeilovTal o€ dIAPOPOUG NAPAYOVTEG, ONWG
Ta apIBUNTIKA 0QAAPATA, OE NEIPAPATIKO BOPUBO KTA.

3.2.3 T=15cm, h=7cm, v=0m/s, f=0.9Hz, Fn=0, w=5.655rad/sec

Power Spectral Density
T=15cm, h=7cm, =0.9Hz, vw=0m/s, FRO
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3TN OUYKEKPIYEVN WETPNON, META TOV PETAOXNUATIONO Fourier (FFT), napatnpoUle Nwg €XEl EVTONIOTEI N
ouxvOoTNTA TOU KUMATIOWOU.

MapoAa auta napatnpoUpe Kal dAAo éva eUpog ouxvoTnTwyv and 0.7Hz €wg 1.2Hz nepinou kabwg kai
aAo €va peak ora 2f=1.8Hz. AuTd @avepwvel nwg o eniBAAAOPEVOG KUMATIONOG Twv 0.9Hz npokaAei
(aivopeva Ta onoiog digygipovTal og ouxvoTnTa dINAdcia TnG eniBaAAdpevnG.



3.2.4 T=15cm, h=8cm, v=0m/s, f=0.8Hz, Fn=0, w=5.026rad/sec

Power Spectral Density
T=15cm, h=Bcm, =0.8Hz, vw=0m/s, FRO
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3TN OUYKEKPIYEVN PETPNON, UETA TOV PETAOXNHATIONO Fourier (FFT) Twv PETProcwv avuWwaong eAelBepng
ENIPAVEIAG NAPATNPOULE NWG EXEl EVTONIOTEI N eMBaAl\Opevn ouxvoTNTA KUPATIOWOU.

Kal og autn Tnv nepinTwon napatnpoUpe €va akOpn €Upog ouxvoTnTwyv anod 0.7Hz €wg 1.1Hz nepinou
kKabwg kal Tnv deuTepoTda&la diEyepon oTa 1.6Hz kai Tnv TpiTota&ia ora 2.4Hz.

3.2.5 T=15cm, h=4cm, v=0.5m/s, f=0.6Hz, Fn=0.278, w=3.770rad/sec

Power Spectral Density
T=15cm, h=4cm, =0.6Hz, v=0.5m/s, FRO
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3TN OUYKEKPIUEVN METPNON, META TOV PETAOXNMATIONO Fourier (FFT) napaTtnpoUpe Nwg Ogv €XEI EVTONIOTEI
n eniBaAlopevn ouxvoTnTa KupaTiopoUu 0.6Hz aAAa 0.75Hz yeyovog nou Aoyika oQeiAeTal o€ apiBunTika
o@aiuara.



3.2.6 T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.7Hz, Fn=0.167, w=4.398rad/sec

Power Spectral Density
T=15cm, h=dem, £0.7Hz, v=0.3mis, FRO
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3TN OUYKEKPIYMEVN WETPNON, HETA TOV PETAoXNMATIopo Fourier (FFT), napatnpoUpe Nwg dev €xel EVTONIOTEI N
emBaiAopevn ouxvoTnTa KUpaTiopou 0.7Hz aAAa 0.81Hz.

3.2.7 T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.8Hz, Fn=0.056, w=5.026rad/sec

Power Spectral Density
T=15cm, h=d4cm, f=0.8Hz, v=0.1m/s, FRO
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3TN OUYKEKPIYEVN WETPNON, WETA TOV PETAOXNUATIONO Fourier (FFT) Twv PeTproswv aviywong eAeUBepng
EMIPAVEIAG NAPATNPOUME NWG TO HEYAAUTEPO MOCOCOTO MANPOPOPIMV Eivadl GUYKEVTPWHEVO CTNV MEPIOXN
KUupaTiopoU pe ouxvoTtnTa 0.85Hz .

Akoun, €ival eudiakpiTa Ta dIAKPOTAKATA O ouxvoTnNTEG 1.7HZ €w¢ 2.6Hz nou avTigToiXoUV O (pAIvOUEVa
0elTEPNG Kal TPITNG TAENG avTioTolxa.



3.2.8 T=15cm, h=4cm, v=0.1m/s, f=0.9Hz, Fn=0.056, w=5.655rad/sec

Power Spectral Dengity
T=15cm, h=dcm, =0.8Hz, v=0.1m/s, FRO
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3TN OUYKEKPIYEVN WETPNON, WETA TOV PETAOXNUATIONO Fourier (FFT) Twv PeTprnoswv aviywong eAeUBepng
EMIPAVEIAG NAPATNPOUME NWG TO HEYAAUTEPO MOCOCTO MANPOPOPIMV Eivadl GUYKEVTPWHEVO CTNV MEPIOXN
KUpMaTiopoU pe ouxvoTtnTa 1.0Hz .

3.2.9 T=15cm, h=4cm, v=0.3m/s, f=0.9Hz, Fn=0.167, w=5.655rad/sec

Power Spectral Density
T=15cm, h=4cm, =0.9Hz, v=0.3m/s, FRO
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3TN OUYKEKPIYEVN WETPNON, WETA TOV PETAOXNUATIONO Fourier (FFT) Twv PeTproswv aviywong eAeUBepng
EMIPAVEIAG NAPATNPOUME NWG TO HEYAAUTEPO MOCOOTO MANPOPOPIMV Eivadl GUYKEVTPWHEVO CTNV MEPIOXN
KupaTigpoU pe ouxvoTnTta 1.1Hz.



3.2.10 T=15cm, h=6cm, v=0.1m/s, f=0.7Hz, Fn=0.056, w=4.398rad/sec

Power Spectral Dengity
T=15cm, h=Gcm, =0.7Hz, v=0.1m/s, FRO
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3TN OUYKEKPIMEVN HETPNON, WETA Tov MeTAoXnuaTiongd Fourier (FFT), napatnpoUHE NwG €XEl EVTOMIOTEI N
emBaiAopevn ouxvoTnTa KUpaTiopou 0.7Hz.

3.2.11 T=15cm, h=6cm, v=0.3m/s, f=0.7Hz, Fn=0.167, w=4.398rad/sec

Power Spectral Density
T=15cm, h=Bem, =0 7Hz, v=03m/s, FRO
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3TN OUYKEKPIYMEVN WETPNON, HETA TOV PETAoXNMATIoNO Fourier (FFT), napatnpoUpe Nwg dev €xel EVTONIOTEI N
eniBaAlopevn ouxvoTnTa KupaTiopoU 0.7Hz aAAd 0.8Hz. Akoun diakpivetal éva diakpoTnua deUTePNG TAENG
ota 1.6Hz.



3.2.12 T=15cm, h=7cm, v=0.1m/s, f=0.7Hz, Fn=0.056, w=4.398rad/sec

Power Spectral Dengity
T=15cm, h=7cm, #=0.7Hz, v=0.1m/s, FRO
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3TN OUYKEKPIYEVN WETPNON, WETA TOV PETAOXNMATIONO Fourier (FFT), napaTnpoUpe NwG £XEl € EVTONIOTEN N
enBaiAopevn ouxvoTnTa KUpaTiopou 0.7Hz.

3.2.13 T=15cm, h=7cm, v=0.5m/s, f=0.7Hz, Fn=0.278, w=4.398rad/sec

Power Spectral Dengity
T=15cm, h=7cm, #=0.7Hz, vw=0.5m/s, FRO
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3TN OUYKEKPIYMEVN WETPNON, HETA TOV PETAoXNMATIoNO Fourier (FFT), napatnpoUpe Nwg dev €xel EVTONIOTEI N
eniBaAlopevn ouxvoTnTa KupaTiopoU 0.7Hz aAAd 0.9Hz. Towg &aitiag aplOunTIKOV GEAAUATWV R TNG KAKAG
noidTNTAG TOU KUKATIGHOU.



3.2.14 T=15cm, h=8cm, v=0.3m/s, f=0.7Hz, Fn=0.167, w=4.398rad/sec

Power Spectral Dengity
T=15cm, h=8cm, =0.7Hz, v=0.3m/s, FRO
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3TN OUYKEKPIPEVN WETPNON, META TOV PETACXNMATIONO Fourier (FFT), napatnpoUue Nwg Ogv £XEl EVTONIOTEI N
enBaAAopevn ouxvoTnTa KupaTiopou 0.7Hz aAAa 0.8Hz.

3.2.15 T=15cm, h=8cm, v=0.5m/s, f=0.7Hz, Fn=0.278, w=4.398rad/sec

Power Spectral Density
T=15cm, h=8cm, =0.7Hz, v=0.5m/is, FRO
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3TN OUYKEKPIYMEVN WETPNON, HETA TOV PETAoXNMATIONO Fourier (FFT), napaTtnpoUpe Nwg dev €xel EVTONIOTEI N
eniBaAlopevn ouxvoTnTa KupaTiopoU 0.7Hz aAAd 0.9Hz. Towg Eaitiag aplOunTIKOV GEAAUATWV R TNG KAKAG
noioTNTAG TOU KUKATIGHOU.

Akoun, eival gudidkpiTa Ta O8lAKPOTAHATA g€ ouxvoTnTeg 1.8Hz €wg 2.7Hz nou avTigToixoUv GE (AIVOUEVA
0elTEPNG Kal TPITNG TAENG avTioTolxa.



3.3 Ailaypappara TuniknG anokAiong (standard deviation, STD) kai peyioTOV TIHOV
(maximum, MAX) yia Tnv nAatgoppa

3TO NPONYOUHEVO KEPAAAIO NAPOUCIACAE TIG XPOVIKEG I0TOPIEG TNG avUWWONG TNG ENIPAVEIAG TOU VEPOU
o€ ouvaptTnon He To Xpovo n(t) BewpnTikd €papuPolOPEVOUG apHOoVIKOUG KUMPATIOHoUG. 'Evag appovikodg
KUMATIOPOG MMopei va nepiypagei and Tnv nepiodo T, Tn ouxvotnTa f, To WNKOG KUMATOG A Kal To UWoG
KUpaTtog H. Ma Tn oguxvoTnTa Kai Tnv nepiodo 1oxUoUV ol NapakdTw OXECEIC:

- |8 _1
f Zﬁi[HZ] kot T A[sec]

OswpoUpe OTI To gUATNKA €ival YPapIkO KAl N anokpion eKPAlgeTal e Tn oxXeon:
X =X, cos(at+¢)

ToTe, TO MNAIKO TOU NAATOUG TNG AMNOKPIONG XA O APHOVIKOUG KUMATIOHOUG Mpog To MAATOG TnG
aviywong a TwV KUPATIOPWV, anoTeAEl TN ouvapTnon YETAPOPAG TOU OUCTANATOG RX, dnAadn:
X, ()

%(w)

H adiaoTaTonoinon Twv NEIPAPATIKOV AnOTEAEOUATWY YIVETAI HE TN XPHON TWV CUVTEAECTWV andkpiong

R =

RAO (Response Amplitude Operators) ocUu@wva Pe TNV NAPAKATW OXEON:

n
RAO =—
heave Py
2
onou,
n : NA4GTOC KATakOoPUPNG anokpIong

H/2 : nAdTog aviywong KUpPaTiopou

MpoKeINEVOU va PNOPECOUNE VA KATAVONOOUNE KAAUTEPA TIG XPOVIKEG AUTEG I0TOPIEC Kal va odnynboupe
O€ OpIOPEVA CUMNEPAONATa, €npene va emAexBei kKAMolo OTATIOTIKO HEyeBoC. To OTATIOTIKO MHEYEBOG mou

n
EMAEXONKE NTAV AUTO TNG TUMIKAG AnokAIoONG Tou adldoTaTou PeyEBoUG W o€ ouvapTNon UE TN oUXVOTNTA
2

n n
(W—f) €iTe yia dedopévn TaxuTnTa €iTe yia dedopEvn ywvia, Kal ge TV alijouBiakn ywvia (H——G),
) 7z

€iTe yia dedopévn TaxuTNTa &iTE yia dedopévn ouxvoTnTd.

H Tuniki anékAion ¢ Tou NANBUCHOU TWV OTIYHIGIWV TIN®V 7., Hag Bivel TNV I0XU NOU aVTINPOOWNEUE! N

anokAign kabe onueiou anod To PETO OPO Kal opileTal wg €ENG:
2 1 & 2
o= (n-p)?,
N1

énou o2: n diakUpavon 1) dlacnopd Tou NANBUGHOU TWV OTIYHIAI®V TIHOV
M: n peon TipA



3.3.1

AnoTteAéopara Standard Deviation ka1 Maximum perproswv yia Tnv NAat@oppa yia h=4cm
Standard Deviation yia v=0 m/sec Maximum yia v=0 m/sec

f(Hz) | 6(°) 0 90 180 0 90 f(Hz) | 6(°) 0 90 180 0 90
0,3 3,965248 | 4,058765 | 3,944443 | 3,679564 | 3,20689 0,3 29,36271 | 29,64774 | 28,84636 | 26,86131 | 28,64206
0,4 4,167364 | 4,327468 | 4,395911 | 3,810167 | 3,541129 0,4 28,73281 29,0974 | 27,82761 | 28,60407 28,322
0,5 4,076515 | 3,868634 | 4,069845 | 4,212234 | 3,592318 0,5 29,59452 | 27,76138 | 29,66582 | 25,3035 | 27,07917
0,6 4,223396 | 4,330936 | 3,976929 | 3,987924 | 3,59607 0,6 29,74972 | 28,45943 | 27,55109 | 29,25468 | 29,77732
0,7 4,066129 | 4,182531 | 3,945677 | 3,882585 | 4,224585 0,7 28,09756 | 29,35337 | 29,71867 | 27,79694 | 29,54902
0,8 4,025440 | 4,728744 | 3,876475 | 3,678980 | 4,343369 0,8 29,16797 | 29,35337 | 29,35596 | 24,78302 | 29,95846
0,9 3,373111 | 4,463274 | 4,09574 | 4,052256 | 3,923758 0,9 27,04898 | 29,01525 | 27,30119 | 29,68123 | 27,75068

Standard Deviation yia v=0,1 m/sec Maximum yia v=0,1 m/sec

f(Hz) | e(°) 0 90 180 0 90 f(Hz) | e(°) 0 90 180 0 90
0,3 3,970026 | 4,382747 | 4,160471 | 4,116208 | 4,269081 0,3 28,35106 | 29,8088 | 29,80265 | 29,25684 | 29,51833
0,4 3,982061 | 4,346383 | 3,939537 | 4,149374 | 4,191615 0,4 29,48297 | 29,26871 | 29,95392 | 29,4915 | 29,68271
0,5 3,866244 | 4,496588 | 4,247873 | 4,250049 | 4,328033 0,5 29,99675 | 29,23592 | 26,58039 | 28,48734 | 28,27215
0,6 3,812319 | 4,532518 | 3,820015 | 4,068785 | 4,715729 0,6 26,72099 | 29,91441 | 29,52458 | 29,35475 | 27,20431
0,7 3,933782 | 4,712176 | 4,23622 | 3,563952 | 4,912786 0,7 29,98624 | 29,97574 | 28,65405 | 27,5767 | 29,96954
0,8 3,732286 | 4,86033 | 4,138345 | 3,734704 | 5,057384 0,8 24,98905 | 29,66089 | 29,95487 | 27,86885 | 29,08268
0,9 4,906637 | 5,534976 | 5,807976 | 4,791015 | 5,455932 0,9 28,11108 | 29,97986 | 28,89615 | 29,98339 | 29,50973

Standard Deviation yia v=0,3 m/sec Maximum yia v=0,3 m/sec

f(Hz) | 6(°) 0 90 180 0 90 f(Hz) | 6(°) 0 90 180 0 90
0,3 3,790429 | 4,272507 | 3,935283 | 3,804651 | 4,34644 0,3 28,71964 | 29,8088 | 29,42766 | 29,25684 | 29,21926
0,4 3,886915 | 4,493353 | 3,949809 | 3,854744 | 4,320145 0,4 29,48297 | 29,66918 | 26,95849 | 29,12115 | 29,68271
0,5 3,908719 | 4,624457 | 4,371079 | 3,923028 | 4,822299 0,5 29,99675 | 28,84698 | 29,48786 | 29,20489 | 29,96415
0,6 4,178203 | 4,951236 | 4,175546 | 3,830099 | 4,81497 0,6 28,77119 | 29,91441 | 28,48469 | 26,35242 | 29,61825
0,7 3,726407 | 5,023578 | 4,402867 | 3,399795 | 4,650904 0,7 29,98624 | 28,78207 | 28,9965 | 29,32009 | 29,67351
0,8 3,747018 | 4,015479 | 4,434451 | 3,912508 | 4,172383 0,8 29,98449 | 28,12216 | 29,95487 | 27,86885 | 27,48612
0,9 3,847029 | 4,41151 | 4,35688 | 3,744833 | 4,28454 0,9 27,42575 | 29,17317 | 29,96686 | 28,16267 | 29,22267




Standard Deviation yia v=0,5 m/sec

Maximum yia v=0,5 m/sec

f(Hz) |e(°) 0 90 180 0 90 f(Hz) | e(°) 0 90 180 0 90
0,3 3,726053 | 4,463783 | 4,36002 | 3,73848 | 4,947545 0,3 26,10103 | 29,64853 | 28,94965 | 28,38726 | 29,77374
0,4 4,275633 | 5,165993 | 4,419476 | 4,262678 | 4,893178 0,4 27,50281 | 29,79271 | 28,48332 | 29,64903 | 29,82762
0,5 3,715805 | 4,556184 | 4,597974 | 4,087201 | 4,669147 0,5 26,47344 29,307 | 27,66527 | 29,93671 | 29,83118
0,6 3,911258 | 4,700957 | 4,298067 | 3,74768 | 4,945405 0,6 28,31022 | 28,89637 | 27,74601 | 26,91778 | 27,71315
0,7 3,45254 | 4,104681 | 4,131157 | 4,092322 | 4,451751 0,7 28,52792 | 29,93785 | 28,30505 | 28,83903 | 25,03632
0,8 3,643046 | 4,098658 | 3,819676 | 3,194019 | 3,780922 0,8 29,85423 | 28,82645 | 26,57357 | 29,83899 | 27,8778
0,9 3,310341 | 4,050978 | 4,47718 | 3,099901 | 3,682691 0,9 27,54916 | 29,17188 | 28,72792 | 27,37665 | 27,13366

Standard Deviation yia v=-0,5 m/sec Maximum yia v=-0,5 m/sec

f(Hz) |e(°) 0 90 180 0 90 f(Hz) | e(°) 0 90 180 0 90
0,3 3,609182 | 3,871333 | 3,699828 | 3,995035 | 3,745505 0,3 29,45343 | 27,18339 | 27,26495 | 29,17141 | 23,53981
0,4 3,696231 | 4,127894 | 3,936975 3,821 | 3,910705 0,4 27,46212 | 29,76708 | 28,95619 | 29,77473 | 29,52419
0,5 3,995619 | 4,008197 | 4,018997 | 3,906738 | 3,855559 0,5 28,62401 | 28,83705 | 28,74338 | 29,54177 | 29,5942
0,6 4,266478 | 4,22925 | 5,474101 | 4,416808 | 3,945105 0,6 27,90867 | 28,52501 | 28,23116 | 29,67841 | 29,89943
0,7 5,362317 | 4,701563 | 6,145235 | 4,258217 | 4,001398 0,7 29,47079 | 29,0328 | 29,66382 | 28,47451 | 29,40015
0,8 6,544053 | 5,465487 | 7,097449 | 6,036116 | 5,350817 0,8 29,98892 | 29,64314 | 29,77921 | 29,59828 | 28,92607
0,9 8,299697 | 6,546528 | 5,369806 | 8,284816 | 6,861255 0,9 29,55291 | 29,67133 | 29,91942 | 29,34488 | 29,71815




3.3.1.1

Aiaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f oe 8edopévn TaxuTnTa yia SIAPOPETIKA
ywvia
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3.3.1.2 Aiaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f oe 3edopévn ywvia yia Si1a@oOpPEeTIKA
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3.3.1.4 Aiaypappa Maximum n/(H/2) - f oe 3edopévn ywvia yia SiapopeTiki TaxuTnTa
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3.3.1.5

Alaypappa Standard Deviation n/(H/2) — 8 o€ dgdopévn TaxUTNTa yia dIAQOPETIKN ouxXvoTnTa
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3.3.1.6

Alaypappa Standard Deviation n/(H/2) — 6 o€ dedopgvn ouxvoTnTa yid diaPopETIKA TaxUTNTa
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3.3.1.7 Alaypappa Maximum n/(H/2) - © oe 0egdopevn ouxvoTnTa Yid OlAQOpETIKN TaxuTnTa
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3.3.2 AnoteAéoparta Standard Deviation ka1 Maximum peTpRioemV yia Tnv MAaTt@oppa yia h=6cm

Standard Deviation yia v=0 m/sec

Maximum yia v=0 m/sec

f(Hz) | 0(°) 0 920 180 0 90
0,5 4,391757 | 4,150247 | 4,109377 | 4,368906 | 4,318415
0,6 4,097939 | 4,077577 | 4,071609 | 4,328894 | 4,30481
0,7 3,694553 | 4,271050 | 3,949798 | 3,44827 | 4,730323
0,8 3,714635 | 4,435728 | 3,891999 | 3,368002 | 4,134749
0,9 4,136189 | 4,839487 | 4,617881 | 4,17172 | 4,844448
Standard Deviation yia v=0,1 m/sec
f(Hz) | 0(°) 0 920 180 0 90
0,5 4,20941 | 4,79722 | 4,072839 | 4,384251 | 4,481717
0,6 3,855918 | 4,221824 | 3,806284 | 3,894785 | 4,159059
0,7 3,264304 | 4,27716 | 3,905361 | 3,538174 | 4,753307
Standard Deviation yia v=0,3 m/sec
f(Hz) | 0(°) 0 920 180 0 90
0,5 3,957478 | 4,776672 | 4,255246 | 4,257436 | 5,038053
0,6 3,655397 | 4,718452 | 4,361094 | 3,954583 | 3,617975
0,7 3,503253 | 3,925649 | 4,415411 | 2,867426 | 3,71055
Standard Deviation yia v=0,5 m/sec
f(Hz) | 0(°) 0 90 180 0 90
0,5 3,796391 | 4,655531 | 4,313917 | 4,08078 | 4,972017
0,6 3,346994 | 3,813579 | 4,127939 | 2,957799 | 4,266515
0,7 2,919036 | 3,083197 | 4,350148 | 3,493556 | 3,506206
Standard Deviation yia v=-0,5 m/sec
f(Hz) | 0(°) 0 920 180 0 90
0,5 3,980678 | 3,963336 | 4,230932 | 4,142343 | 3,992618
0,6 4,650558 | 4,165858 | 4,432994 | 4,553625 | 4,014978
0,7 4,863683 | 4,584281 | 5,793284 | 4,627002 | 4,151096

f(Hz) | 0(°) 0 920 180 0 90
0,5 28,98321 | 29,585635 | 28,93676 | 25,63347 | 29,54133
0,6 29,53788 27,1836 | 29,1035 | 29,95961 | 27,28569
0,7 29,11158 | 29,470214 | 28,59977 | 27,67494 | 29,28045
0,8 29,57949 | 29,716249 | 29,41005 29,9835 29,9088
0,9 28,98854 | 29,248805 | 28,23163 | 29,61602 | 29,50028
Maximum yia v=0,1 m/sec
f(Hz) | 0(°) 0 920 180 0 90
0,5 29,71335 | 28,752956 | 29,44556 | 29,91322 | 29,92081
0,6 26,04392 | 22,431961 | 27,31977 | 20,39779 | 27,29113
0,7 22,47442 | 20,453272 | 21,04868 | 19,92264 | 28,99544
Maximum yia v=0,3 m/sec
f(Hz) | 0(°) 0 920 180 0 920
0,5 29,71335 29,55927 | 29,20208 | 29,64975 | 26,45612
0,6 28,28868 | 27,267696 | 27,31977 | 29,52044 | 22,02851
0,7 24,30517 | 23,148285 21,3026 | 19,35005 | 27,35122
Maximum yia v=0,5 m/sec
f(Hz) | 0(°) 0 920 180 0 90
0,5 28,38593 | 29,698805 | 29,21435 | 28,44207 | 29,82714
0,6 28,18683 | 21,709712 | 22,50513 | 14,71127 | 25,68919
0,7 17,76492 | 22,172967 | 27,27012 | 19,58528 | 17,01694
Maximum yia v=-0,5 m/sec
f(Hz) | 0(°) 0 920 180 0 90
0,5 27,27861 | 29,770676 | 29,82506 | 29,91398 | 28,95695
0,6 24,7731 24,68276 | 22,25142 | 27,26625 28,9494
0,7 28,46132 | 29,747291 | 29,54891 | 29,40413 | 29,94268




3.3.2.1 Aidaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f o dedopevn TaxUTNTA yia dIAPOPETIKN ywvia

Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=0m/sec

—e— FRO —=— FR90 FR180 —<— RRO —x— RR90

0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9
f (Hz)

Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=0.1m/sec

—e— FRO —=— FR90 FR180 —<«— RRO —x— RR90

A\“/‘
0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9
f (Hz)

Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=0.3m/sec

—— FRO —=— FR90 FR180 —< RRO —«— RR90

f (Hz)




Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=0.5m/sec

—— FRO —=— FR90 FR180 < RRO —— RR90

0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9
f (Hz)

—

Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=-0.5m/sec

—— FRO —=— FR90 FR180 —<— RRO —«— RR90

f (Hz)

3.3.2.2Aiaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f o dedopgvn ywvia yia dia@opeTikr TaxuTnTa

FRO Standard Deviation
T=15cm, h=6cm

‘ —e— v=0m/sec v=0.1m/sec —a— v=0.3m/sec —<— v=0.5m/sec —k— v=-0.5m/sec

6,0
5,5
5,0
4,5
4,0
3,5
3,0
2,5

wH2




wH2

FR90 Standard Deviation
T=15cm, h=6cm

‘ —e— v=0m/sec v=0.1m/sec —=— v=0.3m/sec < v=0.5m/sec —— v=-0.5m/sec

6,0
5,5
5,0
4,5
4,0
3,5
3,0
2,5

f (Hz)

n(H?2)

FR180 Standard Deviation
T=15cm, h=6cm

‘—o—v:Om/sec v=0.1m/sec —a—v=0.3m/sec < v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

6,0
5,5
5,0
4,5
4,0
3,5
3,0
2,5

f (Hz)

n/(H2)

RRO Standard Deviation
T=15cm, h=6cm

—e— v=0m/sec v=0.1m/sec —=— v=0.3m/sec —<— v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

6,0
5,5
5,0
4,5
4,0
3,5
3,0
2,5

f (Hz)

n(H2)

RR90 Standard Deviation
T=15cm, h=6cm

—e— v=0m/sec v=0.1m/sec —m—v=0.3m/sec < vw=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

6,0
5,5
5,0
4,5
4,0
3,5
3,0
2,5

f (Hz)




3.3.2.3  Aidypappa Maximum n/(H/2) - f o dedopévn TaxUTNTa yia dIAQOPETIKN ywvia

Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0m/sec

| —»—FRO —=— FR90 FR180 - RRO —x— RR90 |

0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1
f (Hz)

Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0.1m/sec

—o— FRO —=— FR90 FR180 -« RRO —x— RR90

k\

0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9 1
f (Hz)

Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0.3m/sec

‘ ——FRO —=—FR90 FR180 —< RRO —x— RR90

f (Hz)




Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0.5m/sec

——FRO —=—FR90 FR180 —<«- RRO —«— RR90

=

0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9
f (Hz)

—

Maximum
T=15cm, h=6cm, v=-0.5m/sec

——FRO —=— FR90 FR180 —<«- RRO —«— RR90

/‘

f (Hz)

3.3.2.4 Aiaypappa Maximum n/(H/2) - f o€ 3ed0oHEvn ywvia yia S1apopeTIKA TaxuTnTa

FRO Maximum
T=15cm, h=6cm

—e— v=0m/sec v=0.1m/sec —e—\=0.3m/sec —m— v=0.5m/sec —x—v=-0.5m/sec

30
28
26
24
22
20
18
16
14

(H2)

0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0,9 1
f (Hz)




n(H2)

FR90 Maximum
T=15cm, h=6cm

—@— v=0m/sec

v=0.1m/sec —e— v=0.3m/sec —=— v=0.5m/sec —x—v=-0.5m/sec

30

28 ‘\

26
24
22
20
18
16
14

\‘\

"

f (Hz)

n(H2)

FR180 Maximum
T=15cm, h=6cm

—e— v=0m/sec

v=0.1m/sec —e— v=0.3m/sec —=— v=0.5m/sec —x—v=-0.5m/sec

30
28
26
24
22
20
18
16
14

0,4 0,5

0.6 0,7 0.8 0.9 1
f (Hz)

8
t

RRO Maximum
T=15cm, h=6cm

—e— v=0m/sec

v=0.1m/sec —e— v=0.3m/sec —m— v=0.5m/sec —x—v=-0.5m/sec

30
28
26
24
22
20
18
16
14

f (Hz)




RR90 Maximum
T=15cm, h=6cm

—e— v=0m/sec v=0.1m/sec ——\v=0.3m/sec —8— v=0.5m/sec —%—v=-0.5m/sec

30
28
26
24
22
20
18
16
14

n(H2)

0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0,9 1
f (Hz)

3.3.2.5 Ailaypappa Standard Deviation n/(H/2) - 6 g€ 3gdopévn TaxUTNTA Yid SIAQOPETIKA
ouxvoTnTa

FR Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=0m/sec

0.5Hz <~ 0.6Hz —%—0.7Hz —e—0.8Hz —— 0.9Hz

n(H2)

0 45 90 135 180
0 (degrees)

RR Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=0m/sec

0.5Hz >« 0.6Hz —%— 0.7Hz —e— 0.8Hz —+— 0.9Hz

0 45 90 135 180
0 (degrees)




FR Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=0.1m/sec

0.5Hz < 0.6Hz —%—0.7Hz

(0] 45 90 135 180
0 (degrees)

RR Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=0.1m/sec

0.5Hz —<«— 0.6Hz —x— 0.7Hz

n(H?2)

0] 45 90 135 180
0 (degrees)

FR Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=0.3m/sec

0.5Hz < 0.6Hz —«— 0.7Hz

n(H?2)

0 45 90 135 180
0 (degrees)




RR Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=0.3m/sec

0.5Hz —«— 0.6Hz —%— 0.7Hz

o
A
(¢)]

90 135 180
0 (degrees)

FR Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=0.5m/sec

0.5Hz —<«—0.6Hz —x—0.7Hz

0 45 90 135 180
0 (degrees)

RR Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=0.5m/sec

0.5Hz —<—0.6Hz —%— 0.7Hz

nH2)

0 45

90 135 180
0 (degrees)




FR Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=-0.5m/sec

0.5Hz —«—-0.6Hz ——0.7Hz

0 45 90 135 180
0 (degrees)

RR Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=-0.5m/sec

0.5Hz —«— 0.6Hz —%— 0.7Hz

0 45 90 135 180
0 (degrees)




3.3.2.6 Aiaypapya Standard Deviation n/(H/2) - 0 o€ 3edoHEvVn ouXVOTNTA Yid SIAPOPETIKNR

TaxuTnTa

—e—Vv=0m/sec —a—v=0.1m/sec v=0.3m/sec —<«—v=0.5m/sec —x—v=-0.5m/sec

0 (degrees)

—e— \=0m/sec —s—v=0.1m/sec v=0.3m/sec < v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

0 45 90 135 180
0 (degrees)

—e— Vv=0m/sec —a— v=0.1m/sec v=0.3m/sec —<— v=0.5m/sec —«— v=-0.5m/sec

///i’_\\

0 45 90 135 180
0 (degrees)




—e—Vv=0m/sec —a— v=0.1m/sec v=0.3m/sec —<— v=0.5m/sec —k— v=-0.5m/sec

0 45 90 135 180
0 (degrees)

—e— Vv=0m/sec —=— v=0.1m/sec v=0.3m/sec —<—v=0.5m/sec —«—v=-0.5m/sec

0 45 90 135 180
0 (degrees)

—e— v=0m/sec —s— v=0.1m/sec v=0.3m/sec —<— v=0.5m/sec —k— v=-0.5m/sec

(0] 45 90 135 180
0 (degrees)




3.3.2.7 Aiaypappa Maximum n/(H/2) - 6 o 3€dopévn TaxUTNTa Yia 31apopETIKN oUXVOTNTA

FR Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0m/sec

‘ 0.5Hz —<«—-0.6Hz —%— 0.7Hz —e— 0.8Hz —+— 0.9Hz ‘

(0] 45 90 135 180
0 (degrees)

RR Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0m/sec

0.5Hz —<«-0.6Hz —%—0.7Hz —e—0.8Hz ——0.9Hz

8
<
e
0 45 90 135 180
0 (degrees)
FR Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0.1m/sec
| 0.5Hz < 0.6Hz —%—0.7Hz |
30 R
28
26
] 24
T 22
t 20
18

16
14

(0] 45 90 135 180
0 (degrees)




RR Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0.1m/sec

0.5Hz >« 0.6Hz —%—0.7Hz

o
1N
a

90 135 180
0 (degrees)

FR Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0.3m/sec

0.5Hz —«—-0.6Hz —%—0.7Hz

o
I
a

90 135 180
0 (degrees)

RR Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0.3m/sec

\ 0.5Hz — > 0.6Hz —%— 0.7Hz

o 45

90 135 180
0 (degrees)




FR Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0.5m/sec

0.5Hz >« 0.6Hz —%—0.7Hz

o 45

90 135 180
0 (degrees)

RR Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0.5m/sec

\ 0.5Hz — > 0.6Hz —%— 0.7Hz

28

26
24
22
20
18
16
14

(H2)

o 45

90 135 180
0 (degrees)

FR Maximum
T=15cm, h=6cm, v=-0.5m/sec

0.5Hz >« 0.6Hz —%—0.7Hz

0} 45

90 135 180
0 (degrees)




RR Maximum
T=15cm, h=6cm, v=-0.5m/sec

0.5Hz >« 0.6Hz —%—0.7Hz

0] 45 90 135 180
0 (degrees)

3.3.2.8 Alaypappa Maximum n/(H/2) — 8 og dedopEvn auxvoTnTa yia dia®opeTIKn TaxUuTnTa

—e— v=0m/sec —=— v=0.1m/sec v=0.3m/sec < v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

0 45 90 135 180
0 (degrees)

—e—v=0m/sec —=—v=0.1m/sec v=0.3m/sec —<— v=0.5m/sec —— v=-0.5m/sec

0 45 90 135 180
0 (degrees)




‘—0—v=0m/sec —m=— v=0.1m/sec v=0.83m/sec < v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

n(H2)

o

45 90 135 180
0 (degrees)

‘ —e—v=0m/sec —=—v=0.1m/sec v=0.3m/sec < v=0.5m/sec —«— v=-0.5m/sec

\

\A

o

45 0 135 180
0 (degrees)

—e—v=0m/sec —=—v=0.1m/sec v=0.83m/sec —<— v=0.5m/sec —x—v=-0.5m/sec

0

45 90 135 180
0 (degrees)




—e—v=0m/sec —=— v=0.1m/sec v=0.3m/sec —<— v=0.5m/sec —— v=-0.5m/sec

45 90 135
0 (degrees)

180




3.3.3 AnoteAé¢opaTta Standard Deviation kai Maximum HeTprioewv yia Tnv NMAat@oppa yia h=7cm

Standard Deviation yia v=0 m/sec

Maximum yia v=0 m/sec

f(Hz) | 0(°) 0 90 180 0 90 f(Hz) | 0(°) 0 90 \ 180 0 90

0,6 3,927499 4,374442 3,989948 4,38804 4,64785 0,6 24,2909 27,47962 28,10819 27,74904 29,25215

0,7 3,851654 4,330035 4,211208 3,990617 4,62237 0,7 29,30832  27,05737 27,63583 29,89054  28,89583

0,8 3,788046 4,302641 3,849652 3,426271 4,224189 0,8 27,28906  26,31298 29,60112 27,69638 27,6512

0,9 4,4639665 4,7039104 5,0689107 | 4,221613 | 4,834841 0,9 29,25165  27,93461 29,26091 29,33237 29,84332
Standard Deviation yia v=0,1 m/sec Maximum yia v=0,1 m/sec

f(Hz) | 0(°) 0 90 180 0 90 f(Hz) | 0(°) 0 90 180 0 90

0,6 3,9064246 4,3467803 3,8926448 | 4,254115| 4,862631 0,6 28,40713 | 28,90194 | 27,63592 29,94513 29,36044

0,7 3,6645488 4,4663992 4,5800974 3,564899 4,21562 0,7 28,34529 | 29,92617 29,96891 28,51517 28,30477
Standard Deviation yia v=0,3 m/sec Maximum yia v=0,3 m/sec

f(Hz) | 0(°) 0 90 180 0 90 f(Hz) | 0(°) 0 90 180 0 90

0,6 3,71209 4,3493882 4,1943313 3,853974 | 4,451205 0,6 28,40713 | 29,83692 29,83732 29,71854 | 29,88011

0,7 3,573596 3,9814687 4,5195029 3,600824 3,854684 0,7 29,9145 29,4458 28,51127 28,31662 29,91593
Standard Deviation yia v=0,5 m/sec Maximum yia v=0,5 m/sec

f(Hz) | 0(°) 0 90 180 0 90 f(Hz) | 0(°) 0 90 180 0 90

0,6 3,4630291 3,9102663 4,252185 3,575549 3,733396 0,6 28,97362 | 29,30004 | 29,89332 27,0698 29,00504

0,7 3,2796494 3,5107986 4,3443092 3,355857 3,752832 0,7 28,77658 | 29,21135 29,75161 27,18109 29,24995
Standard Deviation yia v=-0,5 m/sec Maximum yia v=-0,5 m/sec

f(Hz) | 0(°) 0 90 180 0 90 f(Hz) | 0(°) 0 90 180 0 90

0,6 4,5553465 4,5599286 4,7952251 4,577104 | 4,219778 0,6 27,51012 | 29,82042 27,5704 | 28,10177 29,73993

0,7 5,1778427 4,8963983 5,8339483 | 4,470639 | 4,558565 0,7 29,196 | 29,77186 | 28,80124 | 29,92397 28,36172




3.3.3.1 Aiaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f o€ dedopévn TaxUTNTA Yia SIAMOPETIKNA ywvia

Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0m/sec

—e— FRO —=— FR90 FR180 —<«— RRO —x— RR90

[
T
e
f (Hz)
Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0.1m/sec
—e— FRO —=—FR90 FR180 -« RRO —«— RR90

[

z

e

f (Hz)

Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0.3m/sec

—e— FRO —=—FR90 FR180 —<«—RR0O —%— RR90

n/(H2)

f (Hz)




Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0.5m/sec

—e— FRO —=— FR90 FR180 —<— RRO —k— RR90

n(H2)

1 (Hz)

Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=-0.5m/sec

—e— FRO —=—FR90 FR180 —<— RR0O —«— RR90

f (Hz)

3.3.3.2 Aiaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f o€ dedopévn ywvia yia S1aopeTIKR TaxuTnTa

FRO Standard Deviation
T=15cm, h=7cm

‘—.—v:Om/sec v=0.1m/sec —=—v=0.3m/sec —<— v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

6,0
5,5
5,0
4.5
4,0
3,5
3,0
2,5

n(H2)

f (Hz)




FR90 Standard Deviation
T=15cm, h=7cm

‘—.—v:Om/sec v=0.1m/sec —m—v=0.3m/sec —<—v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

6,0
55
5,0
45
4,0
3,5
3,0
2,5

n(H2)

f (Hz)

FR180 Standard Deviation
T=15cm, h=7cm

‘—0—v=0m/sec v=0.1m/sec —8—v=0.3m/sec —<— v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

6,0
5,5
5,0
4,5
4,0
3,5
3,0
2,5

n(H2)

f (Hz)

RRO Standard Deviation
T=15cm, h=7cm

‘—o—v:Om/sec v=0.1m/sec —a— v=0.3m/sec —<— v=0.5m/sec —x—v=-0.5m/sec

6,0
5,5
5,0
4,5
4,0
3,5 4
3,0
2,5

n(H22)

f (Hz)




RR90 Standard Deviation
T=15cm, h=7cm

‘—0—v=0m/sec v=0.1m/sec —m—v=0.3m/sec —<— v=0.5m/sec —xk— v=-0.5m/sec

6,0
5,5
5,0
4,5
4,0
3,5
3,0
2,5

n(H2)

f (Hz)

3.3.3.3 Aiaypapgpa Maximum n/(H/2) - f og 3edopévn TaxUTNTA yia SIAQOPETIKN ywvia

Maximum
T=15cm, h=7cm, v=0m/sec

—— FRO —=— FR90 FR180 —<- RRO —— RR90 ‘

N
T
e
f (Hz)
Maximum
T=15cm, h=7cm, v=0.1m/sec
\ —e_FRO —=— FR90 FR180 - RRO —x— RR90
/A
—

8
z
e

f (Hz)




Maximum
T=15cm, h=7cm, v=0.3m/sec

\ —e—FRO —=— FR90 FR180 — RRO —%— RR90

8
z
€
f (Hz)
Maximum
T=15cm, h=7cm, v=0.5m/sec
—e— FRO —=— FR90 FR180 —<— RRO —x— RR90
8
z
e
f (Hz)
3.3.3.4 Aldypappa Maximum n/(H/2) - f og dedopevn ywvia yia d1agopeTikn TaxUuTnTa
FRO Maximum
T=15cm, h=7cm
—e— v=0m/sec v=0.1m/sec —e—v=0.3m/sec —=— v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec
30
29
2
Q 8
T 27
e 26
25
24

f (Hz)




n/(H?2)

FR90 Maximum
T=15cm, h=7cm

—e— \v=0m/sec v=0.1m/sec —e— v=0.3m/sec —8— v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

f (Hz)

n/(H?2)

FR180 Maximum
T=15cm, h=7cm

‘—0—v=0m/sec v=0.1m/sec —e— v=0.3m/sec —=— v=0.5m/sec —%—v=-0.5m/sec

30
29
28
27 4
26
25
24

f (Hz)

n/(H2)

RRO Maximum
T=15cm, h=7cm

—e— v=0m/sec v=0.1m/sec —e—v=0.3m/sec —=— v=0.5m/sec —%— v=-0.5m/sec

30 |
29 —
28 §
27
26
25
24

f (Hz)




RR90 Maximum
T=15cm, h=7cm

—e— \v=0m/sec v=0.1m/sec —e— v=0.3m/sec —=— v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

30

n/(H2)
N

f (Hz)

3.3.3.4 Ailaypappa Standard Deviation n/(H/2) — 06 o€ dedopévn TaxUTNTA yia SIAPOPETIKA
ouxvoTnTa

FR Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0m/sec

—>¢—-0.6Hz —%—0.7Hz —— 0.8Hz —— 0.9Hz

)
T
e
0 45 90 135 180
0 (degrees)
RR Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0m/sec
—>¢—0.6Hz —%—0.7Hz —e— 0.8Hz —— 0.9Hz
8
z
e

0 45 90 135 180
0 (degrees)




FR Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0.1m/sec

——0.6Hz —x— 0.7Hz

n/(H/2)

0 45 90 135 180

0 (degrees)

RR Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0.1m/sec

—>¢—0.6Hz —%—0.7Hz

n/(H2)

90 135 180
0 (degrees)

o
N
o

FR Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0.3m/sec

—>¢—0.6Hz —%—0.7Hz

n/(H2)

90 135 180
0 (degrees)

o
N
o




RR Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0.3m/sec

—>¢—0.6Hz —%—0.7Hz

N
z
€
0 45 90 135 180
0 (degrees)
FR Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0.5m/sec
—»<—0.6Hz —%—0.7Hz
2
€
0 45 90 135 180
0 (degrees)
RR Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0.5m/sec
—>¢—0.6Hz —%—0.7Hz
8
z
€

0]

90 135 180
0 (degrees)




FR Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=-0.5m/sec

—>¢—0.6Hz —%—0.7Hz

n/(H2)

0 45 90 135 180
0 (degrees)

FR Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=-0.5m/sec

—»<—0.6Hz —%—0.7Hz

n/(H2)

0 45 90 135 180
0 (degrees)

3.3.3.6 Ailaypapya Standard Deviation n/(H/2) - 0 o€ 3edoHEvVn ouXVOTNTA Yid SIAPOPETIKN
TaxuTnTa

—e— Vv=0m/sec —=— v=0.1m/sec v=0.83m/sec —<«—v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

0 45 90 135 180
0 (degrees)




—e— Vv=0m/sec —=— v=0.1m/sec v=0.3m/sec < v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

6.0
5,5
_ 50
N
% 45 o
4,0
3,5
3,0
0 45 90 135 180
0 (degrees)
—e— v=0m/sec —=— v=0.1m/sec v=0.3m/sec —»—v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec
6,0
5,5
_ 50
o
L 45
e
4,0
3,5
3,0
0 45 90 135 180
0 (degrees)
—e— v=0m/sec —=— v=0.1m/sec v=0.3m/sec —»<— vw=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec
6,0
5,5
5,0
a
Z 45
e
4,0
3,5 4
3,0
0 45 90 135 180

0 (degrees)




3.3.3.7 Aiaypapgpa Maximum n/(H/2) - 6 og 3edopévn TaxUTNTA yia SIAQOPETIKN ouXvOTNTA

RR Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0m/sec

‘+0.6Hz —%— 0.7Hz —e— 0.8Hz —— 0.9Hz

0 45 90 135 180
6 (degrees)

FR Maximum
T=15cm, h=7cm, v=0m/sec

—>¢—0.6Hz —%— 0.7Hz —e— 0.8Hz —+— 0.9Hz

90 135 180
0 (degrees)

o
A
a

RR Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0.1m/sec

—5¢—0.6Hz —«—0.7Hz

0] 45 90 135 180
0 (degrees)




FR Maximum
T=15cm, h=7cm, v=0.1m/sec

—>¢—0.6Hz —«—0.7Hz

o
1N
a

90 135 180
0 (degrees)

RR Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0.3m/sec

—»¢—0.6Hz —%—0.7Hz

0 45 90 135 180
0 (degrees)

FR Maximum
T=15cm, h=7cm, v=0.3m/sec

—»¢—0.6Hz —%—0.7Hz

o 45

90 135 180
0 (degrees)




RR Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0.5m/sec

—5¢—0.6Hz —«—0.7Hz

(0] 45 90 135 180
0 (degrees)

FR Maximum
T=15cm, h=7cm, v=0.5m/sec

—>¢—0.6Hz —«—0.7Hz

o
1N
a

90 135 180
0 (degrees)

RR Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=-0.5m/sec

—5¢—0.6Hz —x—0.7Hz

(0] 45 90 135 180
0 (degrees)




FR Maximum
T=15cm, h=7cm, v=-0.5m/sec

—>¢—0.6Hz —«—0.7Hz

o 45 90 135 180

0 (degrees)

3.3.3.8 Alaypappa Maximum n/(H/2) - 0 o€ 3edopévn CUXVOTNTA YIA JIAQOPETIKN
TaxuTnTa

‘—0—v=0m/sec —=—v=0.1m/sec v=0.3m/sec < v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

n/(H2)

0 45 90 135 180
0 (degrees)

—e— v=0m/sec —=— v=0.1m/sec v=0.3m/sec < v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

0 45 90 135 180
0 (degrees)




—e— v=0m/sec —=— v=0.1m/sec v=0.83m/sec < v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

[0} 45 90 135 180
0 (degrees)

—e— v=0m/sec —m—\=0.1m/sec v=0.8m/sec —><— v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

(0} 45 90 135 180
0 (degrees)




3.3.4 AnoteAéopara Standard Deviation ka1 Maximum peTpioswyv yia Tnv NMAatgopua yia h=8cm

Standard Deviation yia v=0 m/sec

Maximum yia v=0 m/sec

f(Hz) | 0(°) 0 20 180 0 920 f(Hz) | 0(°) 0 920 180 0 920

0,7 | 3,726522 | 4,813887 | 4,037275 3,55296 | 4,502554 0,7 | 29,86711 29,15147  25,91185| 27,52867 27,33709

0,8 | 3,709885 | 4,384717 | 4,470414 | 3,422625| 3,804009 0,8 | 29,58824  28,73365  29,54058 [ 28,99916  29,03263
Standard Deviation yia v=0 m/sec Maximum yia v=0 m/sec

f(Hz) | 0(°) 0 90 180 0 90 f(Hz) | 0(°) 0 920 180 0 920

0,7 | 3,672485 | 4,464116 | 4,790381 | 4,024604 | 4,878547 0,7 | 29,92619 | 29,74151 | 29,41948 | 26,97136 | 29,60607
Standard Deviation yia v=0 m/sec Maximum yia v=0 m/sec

f(Hz) | 0(°) 0 90 180 0 90 f(Hz) | 0(°) 0 920 180 0 920

0,7 | 3,768211 | 4,062104 | 4,597672 | 3,437954 | 3,616667 0,7 | 28,54301 29,74151  28,52474  29,73189  28,48291
Standard Deviation yia v=0 m/sec Maximum yia v=0 m/sec

f(Hz) | 0(°) 0 90 180 0 90 f(Hz) | 0(°) 0 920 180 0 920

0,7 | 3,244235| 3,598074 | 4,438625 | 3,386928 | 3,745846 0,7 | 24,69956 | 29,31879| 29,81707 | 26,76912| 29,07409
Standard Deviation yia v=0 m/sec Maximum yia v=0 m/sec

f(Hz) | 0(°) 0 90 180 0 920 f(Hz) | 0(°) 0 920 180 0 920

0,7 | 5,104691 | 4,969701 | 6,573133 | 5,115203 | 4,341639 0,7 | 28,50776 29,8007 | 29,87108 | 29,25075| 25,25365




3.3.4.1 Aiaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f o€ dedopévn TaxUTNTA Yia SIAMOPETIKNA ywvia

Standard Deviation
T=15cm, h=8cm, v=0m/sec

—e— FRO —=— FR90 FR180 —<— RRO —x— RR90

0,6 0,7 0,8 0,9
f (Hz)

3.3.4.2 Aiaypappa Maximum n/(H/2) - f o dedopévn TaxuTNTa Yia SIAPOPETIKNA ywvia

Maximum
T=15cm, h=8cm, v=0m/sec

\ —e—FRO —s— FR90 FR180 — RRO —%— RR90

=

n/(H2)

f (Hz)




3.3.4.3 Aldypappa Standard Deviation n/(H/2) - 6 og dedopévn TaxUuTNTa yia dIApOpPETIKA ouxXvoTnTa

FR Standard Deviation
T=15cm, h=8cm, v=0m/sec

‘ —%—0.7Hz —e—0.8Hz

n(H2)

0 45 Q0 135 180
0 (degrees)

RR Standard Deviation
T=15cm, h=8cm, v=0m/sec

—%— 0.7Hz —e— 0.8Hz

o
A
(¢)]

90 135 180
0 (degrees)

FR Standard Deviation
T=15cm, h=8cm, v=0.1m/sec

0 45

90 135 180
0 (degrees)




RR Standard Deviation
T=15cm, h=8cm, v=0.1m/sec

—x—0.7Hz —e— 0.8Hz

o
A
o

90 135 180
0 (degrees)

FR Standard Deviation
T=15cm, h=8cm, v=0.3m/sec

o
IN
o

90 135 180
0 (degrees)

RR Standard Deviation
T=15cm, h=8cm, v=0.3m/sec

0o 45

90 135 180
0 (degrees)




FR Standard Deviation
T=15cm, h=8cm, v=0.5m/sec

0 45 90 135 180
0 (degrees)

RR Standard Deviation
T=15cm, h=8cm, v=0.5m/sec

0 45 90 135 180
0 (degrees)

FR Standard Deviation
T=15cm, h=8cm, v=0.5m/sec

0 45 90 135 180
0 (degrees)




o 45

RR Standard Deviation
T=15cm, h=8cm, v=0.5m/sec

90 135 18

0
0 (degrees)

3.3.4.4 Aiaypappa Standard Deviation n/(H/2) - 0 o€ 3edoHEVN oUXVOTNTA Yid SIAPOPETIKNR

TaxuTnTa

H2)

—e— Vv=0m/sec —a—v=0.1m/sec v=0.3m/sec —<«— v=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

3,5
3,0

7,0
6,5
6,0
5,5
5,0
4.5
0 45 90 135 180

0 (degrees)

—e—v=0m/sec —=— \=0.1m/sec v=0.3m/sec —<— vw=0.5m/sec —x— v=-0.5m/sec

o 45

90 135 180
0 (degrees)




3.3.4.5 Aiaypapgpa Maximum n/(H/2) - 6 og 3edodévn TaxUTNTA yia SIAQOPETIKN oUXvVOTNTA

FR Maximum
T=15cm, h=8cm, v=0m/sec

\ —%—0.7Hz —e—0.8Hz

n/(H2)

o
N
(6]

90 135 180
0 (degrees)

RR Maximum
T=15cm, h=8cm, v=0m/sec

—x— 0.7Hz —e— 0.8Hz

o
A
o

90 135 180
0 (degrees)

FR Maximum
T=15cm, h=8cm, v=0.1m/sec

o 45

90 135 180
0 (degrees)




RR Maximum
T=15cm, h=8cm, v=0.1m/sec

0 45 90 135 180
0 (degrees)

FR Maximum
T=15cm, h=8cm, v=0.3m/sec

o
IN
o

90 135 180
6 (degrees)

RR Maximum
T=15cm, h=8cm, v=0.3m/sec

0 45 90 135 180
0 (degrees)




FR Maximum
T=15cm, h=8cm, v=0.5m/sec

o
IN
o

90 135 180
0 (degrees)

RR Maximum
T=15cm, h=8cm, v=0.5m/sec

o
IN
o

90 135 180
0 (degrees)

FR Maximum
T=15cm, h=8cm, v=0.5m/sec

o 45

90 135 180
0 (degrees)




RR Maximum
T=15cm, h=8cm, v=0.5m/sec

0 45 90 135 180
0 (degrees)

3.3.4.6 Ailaypappa Maximum n/(H/2) - 6 o 3€dopévn CUXVOTNTA Yid SIA@OPETIKR TaXUTNTA

‘—0—v=0m/sec —m—v=0.1m/sec v=0.3m/sec —<—v=0.5m/sec —x—v=-0.5m/sec

0 45 90 135 180
0 (degrees)

—e— Vv=0m/sec —a— \=0.1m/sec v=0.83m/sec —<— v=0.5m/sec —x—v=-0.5m/sec

0 45 90 135 180
0 (degrees)




3.4 Ailaypappara Tumikng anokAiong (standard deviation, STD) kai peyioTwv TIHOV (maximum, MAX) yia To oUvOeTo KUAIVEpO
3.4.1 AnoteAéoparta Standard Deviation ka1 Maximum peTpRioe®V yia To Mod1 yia h=4cm
Standard Deviation yia v=0m/sec Maximum yia v=0m/sec

f(Hz) | 0(°) 0 45 90 135 180 f(Hz) | 0(°) o 45 90 135 180
0,3 3,547346 | 3,756637 | 3,902154 | 4,034655 | 3,705012 0,3 28,34605 | 29,38279 | 29,88183 | 26,87953 | 29,70964
0,4 3,956018 | 4,083756 | 4,020439 | 3,832502 3,80795 0,4 29,13048 | 26,68591 | 29,02945 | 26,73514 | 29,04726
0,5 4,333932 4,47141 | 4,444404 | 4,238593 | 4,236735 0,5 29,04701 | 29,74945 | 29,83421 | 29,48939 | 29,32471
0,6 4,371795 | 4,506481 | 4,187393 | 4,060325 | 3,843618 0,6 29,67454 | 29,75057 | 29,83855 | 29,56319 | 29,32485
0,7 3,830225 | 4,223364 | 4,275224 | 3,957132 | 3,618847 0,7 28,78223 | 25,94287 | 29,68815 | 28,38049 | 28,31344
0,8 3,798657 | 4,390393 | 4,574776 | 4,229539 | 4,125945 0,8 29,96684 | 29,70708 | 28,05042 | 27,67854 | 29,62135
0,9 3,955153 | 4,264638 | 4,953239 4,1651 | 4,255809 0,9 25,46538 | 29,90533 | 28,32231 | 29,50966 | 28,7958

Standard Deviation yia v=0.1m/sec Maximum yia v=0.1m/sec

f(Hz) | 0(°) 0 45 90 135 180 f(Hz) | 0(°) o 45 90 135 180
0,3 3,97217 | 4,172102 | 4,267009 | 4,129113 | 3,882684 0,3 28,47095 | 24,38136 | 28,97339 | 28,99654 | 29,02677
0,4 4,130257 | 4,469383 | 4,206714 | 4,074974 | 3,871905 0,4 25,50947 | 29,79897 | 27,66106 | 28,76784 | 28,78715
0,5 4,093711 | 4,422067 | 4,498871 | 4,050952 | 3,957219 0,5 29,5876 29,552 | 27,9397 | 29,31444 | 29,7591
0,6 4,038392 | 4,502564 | 4,875536 4,3766 | 4,018044 0,6 28,12893 | 29,87167 | 29,05706 | 27,9155 | 29,76289
0,7 3,909633 | 3,958031 | 5,064723 | 4,100067 | 4,03491 0,7 27,86373 | 29,45466 | 29,28563 | 27,66053 | 29,79401
0,8 4,082449 | 4,117251 | 5,194283 4,42938 | 4,233551 0,8 29,71229 | 29,00734 | 29,24458 | 29,55524 29,2779
0,9 4,612136 | 4,71543 | 5,452775 | 5,508771 | 5,185061 0,9 26,48909 | 29,59218 | 29,73982 | 29,65345 | 29,37598

Standard Deviation yia v=0.3m/sec Maximum yia v=0.3m/sec

f(Hz) | 0(°) 0 45 90 135 180 f(Hz) | 0(°) o 45 90 135 180
0,3 4,128906 | 4,455526 | 4,330256 | 4,05015 | 3,895214 0,3 29,66908 | 29,83578 | 29,92334 | 29,33926 | 29,37497
0,4 3,714141 | 4,181967 | 4,746312 | 4,472619 | 4,240248 0,4 27,70323 | 26,69744 | 28,44604 | 29,67984 | 29,40844
0,5 4,020138 | 4,243664 | 4,946304 | 4,707454 | 4,335112 0,5 28,70866 | 28,32812 | 29,15883 | 28,86257 | 28,21842
0,6 3,7186 | 3,937718 | 4,878302 | 4,582785 | 4,16182 0,6 29,86761 28,228 | 29,92451 | 27,50543 | 27,64918
0,7 3,5653 | 4,010612 | 4,981652 | 4,89136 | 3,803513 0,7 26,70863 | 29,45466 | 28,45431 | 28,94323 | 29,15651
0,8 3,479736 | 3,727033 | 4,602083 | 4,763568 | 3,964951 0,8 26,10115 | 28,60301 | 27,63224 27,8 | 29,2779
0,9 3,475469 | 3,752064 | 4,079174 | 5,870253 | 4,271097 0,9 29,75093 | 29,1715 | 29,73982 | 29,65345 | 29,37598




3.4.1.1 Aiaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f o€ dedopévn TaxUTNTA Yia SIAMOPETIKR ywvia

Standard Deviation
T=15cm, h=4cm, v=0m/sec

—e— FRO —=— FR45 FR90 -« FR135 —«— FR180

0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9
f (Hz)

Standard Deviation
T=15cm, h=4cm, v=0.1m/sec

—e _FRO —=FR45 FR90 - FR135 —x— FR180 \

0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9
f (Hz)

Standard Deviation
T=15cm, h=4cm, v=0.3m/sec

—o— FRO —s—FR45 FR90 —<«—- FR135 —x— FR180

wH2)

f (Hz)




3.4.1.2 Aiaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f o€ dedopévn ywvia yia S1aQopeTIKR TaxuTnTa

FRO Standard Deviation
T=15cm, h=4cm

—e— v=0.1m/sec v=0.3m/sec —=— v=0m/sec

5,0

4,5
8
L 40
€

3,5

3,0

0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9
f (Hz)

FR45 Standard Deviation
T=15cm, h=4cm

‘—o—v=0.1m/sec v=0.3m/sec —=— v=0m/sec

f (Hz)

FR90 Standard Deviation
T=15cm, h=cm

‘ —e— v=0.1m/sec v=0.3m/sec —=— v=0m/sec ‘

5,5

3,0
0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9

f (Hz)




FR135 Standard Deviation
T=15cm, h=4cm

—e—\v=0.1m/sec v=0.3m/sec —=— v=0m/sec

6,0
5,5
5,0
4,5
4,0
3,5
3,0

0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9
f (Hz)

FR180 Standard Deviation
T=15cm, h=4cm

—e— v=0.1m/sec v=0.3m/sec —=— v=0m/sec

6,0
5,5
5,0
4,5
4,0
3,5
3,0

f (Hz)

3.4.1.3 Aiaypappa Maximum n/(H/2) - f o dedopévn TaxuTNTa Yia SIAPOPETIKNA ywvia

Maximum
T=15cm, h=4cm, v=0m/sec

| ——FRO —=—FR45 FRO0 < FR135 —%—FR180 |

(H?2)

0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9
f (Hz)




Maximum
T=15cm, h=4cm, v=0.1m/sec

FR90 - FR135 —x— FR180 \

\ —e—FRO —=— FR45

n(H2)

0.4 0,5 0.6 0,7 0,8 0,9

f (Hz)

0,3

Maximum
T=15cm, h=4cm, v=0.3m/sec

\ —e_FRO —=— FR45 FR90 - FR135 —x— FR180 \

0.4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9

f (Hz)

0,3

3.4.1.4 Aiaypapgpa Maximum n/(H/2) - f o€ dedopévn ymvia yia d1aQopeTIKn TaxuTnTa

FRO Maximum
T=15cm, h=4cm

‘—0—v=0.1m/sec v=0.3m/sec —=— v=0m/sec

n/(H2)

0,9

0,4 0,5 0,6 0,7 0,8
f (Hz)

0,3




n/(H2)

FR45 Maximum
T=15cm, h=4cm

v=0.3m/sec —=— v=0m/sec ‘

‘ —e—v=0.1m/sec

0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9
f (Hz)

FR90 Maximum
T=15cm, h=4cm

‘—o—v=0.1 m/sec v=0.3m/sec —=—v=0m/sec

\‘_/‘/u

)
z
€
0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9
f (Hz)
FR135 Maximum
T=15cm, h=4cm
—e—v=0.1m/sec v=0.3m/sec —=— v=0m/sec ‘
)
z
€

0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9
f (Hz)




FR180 Maximum
T=15cm, h=4cm

‘ —e—v=0.1m/sec v=0.3m/sec —=— v=0m/sec ‘

n/(H2)

0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8 0,9
f (Hz)

3.4.1.5 Aiaypappa Standard Deviation n/(H/2) - 6 o€ 3edopévn TaxUTNTA yid S1AQOPETIKN
ouxvoTnTa

Standard Deviation
T=15cm, h=4cm, v=0m/sec

——0.3Hz —=—0.4Hz 0.5Hz —«-0.6Hz —%—0.7Hz —e— 0.8Hz ——0.9Hz

N
T
€
0 45 90 135 180
0 (degrees)
Standard Deviation
T=15cm, h=4cm, v=0.1m/sec
——0.3Hz —=—0.4Hz 0.5Hz —«-0.6Hz —%—0.7Hz —e—0.8Hz —— 0.9Hz
N
z
€

0 45 90 135 180
0 (degrees)




Standard Deviation
T=15cm, h=4cm, v=0.3m/sec

—e—0.3Hz —=—0.4Hz 0.5Hz —«-0.6Hz —%—0.7Hz ——0.8Hz ——0.9Hz

n/(H2)

0 45 90 135 180
0 (degrees)

3.4.1.6 Aiaypapgpga Maximum n/(H/2) - 6 og 3edopévn TaxUTNTA yia SIAQOPETIKR ouXvOoTNTA

Maximum
T=15cm, h=4cm, v=0m/sec

——0.3Hz —=—0.4Hz 0.5Hz - 0.6Hz —%«—0.7Hz —e—0.8Hz —— 0.9Hz

n/(H2)

0 45 90 135 180
0 (degrees)

Maximum
T=15cm, h=4cm, v=0.1m/sec

—e—0.3Hz —=—0.4Hz 0.5Hz —«—-0.6Hz —%—0.7Hz ——0.8Hz ——0.9Hz

n(H2)

0] 45 90 135 180
0 (degrees)




n/(H2)

Maximum
T=15cm, h=4cm, v=0.3m/sec

——0.3Hz —=—0.4Hz 0.5Hz —«—-0.6Hz —%—0.7Hz —e—0.8Hz ——0.9Hz

0 45 90 135 180
0 (degrees)




3.4.2 AnoteAéoparta Standard Deviation ka1 Maximum peTpioswv yia 1o Modi yia h=6cm
Standard Deviation yia v=0 m/sec Maximum yia v=0 m/sec
f(Hz) | 0(°) 0 45 920 135 180 f(Hz) | 0(°) 0 45 920 135 180
0,5 4,158652 | 4,546044 | 4,338264 | 4,027478 3,805202 0,5 27,25767698 | 29,86723 | 26,65852 29,719543 29,1699507
0,6 4,279302 | 4,372917 | 4,465131 | 4,424185 3,895566 0,6 29,48920452 | 27,51305| 29,15921 29,328825 28,4853962
0,7 3,824636 | 4,077052 | 4,269681 | 4,045183 3,901587 0,7 28,81671244 | 28,88755 | 29,36644 27,493118 29,3041942
0,8 4,102747 | 4,429279 | 4,626206 | 4,634207 | 4,509831 0,8 27,73600084 | 29,92245 | 26,59632 28,582622 29,5520148
Standard Deviation yia v=0,1 m/sec Maximum yia v=0,1m /sec
f(Hz) | 0(°) 0 45 920 135 180 f(Hz) | 0(°) 0 45 90 135 180
0,5 4,249238 | 4,549086 | 4,834308 | 4,400656 | 4,087736 0,5 28,30445451 28,89942 | 29,70847 29,933145 29,044911
0,6 4,23806 | 4,437009 5,033264 | 4,735403 | 4,237498 0,6 27,12053465 | 29,86061 29,86301 29,369638 29,5972859
0,7 3,836028 | 4,087781 | 4,925667 | 4,674447 | 4,285081 0,7 28,54558606 | 29,13419 | 28,33215 29,447443 29,5935127
Standard Deviation yia v=0,3 m/sec Maximum yia v=0,3 m/sec
f(Hz) | 0(°) 0 45 920 135 180 f(Hz) | 0(°) 0 45 920 135 180
0,5 3,926856 | 4,040956 | 4,638677 | 4,854436 | 4,327169 0,5 29,75699577 | 28,63061 29,70847 29,005755 29,463593
0,6 3,810449 | 4,094604 | 4,764947 | 4,326746 | 4,003175 0,6 28,4512469 | 29,29227 | 26,92212 27,910358 27,9768222
0,7 3,574895 3,510549 | 4,229541 | 4,308307 4,22607 0,7 24,87225563 | 27,56855 | 27,80816 29,141902 28,9644667




3.4.2.1 Aidypappa Standard Deviation n/(H/2) - f og dedopévn TaxuTnTa yia dIaQopeTIKA ywvia

n/(H2)

Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=0m/sec

—e— FRO —=— FR45 FR90 —<«—-FR135 —«—FR180 ‘

5,1
4,9
4,7
4,5
4,3 -
4,1
3,9
3,7
3,5

f (Hz)

n/(H2)

Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=0.1m/sec

—e— FRO —=—FR45 FR90 —«-FR135 —«—FR180

5,1
4,9
4,7
4,5
4,3
4,1
3,9
3,7
3,5

f (Hz)

n/(H2)

Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=0.3m/sec

‘ —e—FRO —=—FR45 FR90 —«—-FR135 —«—FR180

5,1
4,9
4,7
4,5
4,3
4,1
3,9
3,7
3,5

f (Hz)




3.4.2.2 Aiaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f o€ dedopévn ywvia yia S1aQopeTIKR TaxuTnTa

FRO Standard Deviation
T=15cm, h=6cm

—e—Vv=0.1m/sec —=—\v=0.3m/sec v=0m/sec

5,1
4,9
4,7
4,5
4,3
4,1
3,9
3,7
3,5

v(H2)

f (Hz)

FR90 Standard Deviation
T=15cm, h=6cm

—e—Vv=0.1m/sec —=— v=0.3m/sec v=0m/sec

5,1
4,9
4,7
4,5
4,3 -
4,1
3,9
3,7
3,5

n(H2)

f (Hz)

FR45 Standard Deviation
T=15cm, h=6cm

‘ —e—v=0.1m/sec —=—v=0.3m/sec v=0m/sec

5,1
4,9
4,7
4,5
4,3
4,1
3,9
3,7
3,5

n(H2)

f (Hz)




FR135 Standard Deviation
T=15cm, h=6cm

—— v=0.1m/sec —®— v=0.3m/sec v=0m/sec

n/(H2)

f (Hz)

FR180 Standard Deviation
T=15cm, h=6cm

—o— v=0.1m/sec —®— v=0.3m/sec v=0m/sec

n/(H2)

f (Hz)

3.4.2.3 Aiaypappa Maximum n/(H/2) - f o dedopévn TaxuTNTa Yia SIGPOPETIKNA ywvia

Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0m/sec

\ —eFRO —=— FR45 FR90 - FR135 —x— FR180 \

n(H2)

f (Hz)




Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0.1m/sec

—e— FRO —=— FR45 FR90 —<«— FR135 —x— FR180

f (Hz)

Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0.3m/sec

\ —e_FRO —= FR45 FR90 -~ FR135 —x— FR180

f (Hz)

3.4.2.4 Aiaypapgpa Maximum n/(H/2) - f o€ dedopévn ymvia yia d1aQopeTIKR TaxuTnTa

FRO Maximum
T=15cm, h=6cm

—e—\v=0.1m/sec —=— v=0.3m/sec v=0m/sec

f (Hz)




FR45 Maximum
T=15cm, h=6cm

—e— v=0.1m/sec —=— v=0.3m/sec v=0m/sec

g
e
f (Hz)
FR90 Maximum
T=15cm, h=6cm
—e—\=0.1m/sec —=— v=0.3m/sec v=0m/sec
8
<
e
f (Hz)
FR135 Maximum
T=15cm, h=6cm
—e—\=0.1m/sec —=— v=0.3m/sec v=0m/sec
g
e

f (Hz)




FR180 Maximum
T=15cm, h=6cm

‘ —e—\v=0.1m/sec —=— v=0.3m/sec v=0m/sec ‘

30

. —
Q 28
T 27
E 26

25

24

0,5 0,6 0,7 0,8
f (Hz)

3.4.2.5 Aiaypappa Standard Deviation n/(H/2) - 6 o€ dedopévn TaxUuTNTA Yid JIAPOPETIKR oUXVOTNTA

Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=0m/sec

0.5Hz —<«-0.6Hz —%—0.7Hz —e—0.8Hz

n/(H/2)

0 45 90 135 180
0 (degrees)

Standard Deviation
T=15cm, h=6¢cm, v=0.1m/sec

0.5Hz —« 0.6Hz —«—0.7Hz

n/(H/2)

0 45 90 135 180
0 (degrees)




Standard Deviation
T=15cm, h=6cm, v=0.3m/sec

0.5Hz <~ 0.6Hz —«— 0.7Hz

n/(H2)

0 45 90 135 180
0 (degrees)

3.4.2.6 Ailaypapgpa Maximum n/(H/2) - 6 o€ d€dopévn TaxUTNTA Yia SIAQOPETIKR oUXVOTNTA

Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0m/sec

\ 0.5Hz —~  0.6Hz —%— 0.7Hz —e— 0.8Hz \

(0} 45 90 135 180
0 (degrees)

Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0.1m/sec

\ 0.5Hz — > 0.6Hz —%—0.7Hz

(0} 45 90 135 180
0 (degrees)




Maximum
T=15cm, h=6cm, v=0.3m/sec

\ 0.5Hz > 0.6Hz —%— 0.7Hz \

(0} 45 90 135 180
0 (degrees)




3.4.3 AnoteAéopaTta Standard Deviation kai Maximum HeTpRoewV yia 1o M6d1 yia h=7cm

Standard Deviation yia v=0 m/sec Maximum yia v=0 m/sec
f(Hz) | 0(°) 0 45 90 135 180 f(Hz) | 0(°) 0 45 90 135 180
0,6 4,013447 4,309037 4,215831 4,448193 3,856432 0,6 29,54044 28,5589 29,26261 29,9135 29,68188
0,7 3,770455 3,689013 4,753075 | 4,419037 4,066727 0,7 28,29516 25,64382 29,15522 29,69247 29,06854
Standard Deviation yia v=0,1 m/sec Maximum yia v=0,1 m/sec
f(Hz) | 0(°) 0 45 90 135 180 f(Hz) | 0(°) 0 45 90 135 180
0,6 4,053978 4,01351 4,939694 | 4,433919 3,810532 0,6 29,68409 29,32911 28,77691 29,79368 28,2792
0,7 4,970671 4,813223 5,624508 5,340368 4,749247 0,7 29,92592 28,00891 29,80656 29,26321 29,90948
Standard Deviation yia v=0,3 m/sec Maximum yia v=0,3 m/sec
f(Hz) | 0(°) 0 45 90 135 180 f(Hz) | 0(°) 0 45 90 135 180
0,6 3,54939 4,162647 4,591765 | 4,658691 4,164223 0,6 25,83044 27,74302 29,7531 29,26156 | 28,96623
0,7 3,59274 3,365112 3,858377 | 4,337347 4,210975 0,7 29,4056 28,91089 29,80656 26,86409 28,48059




3.4.3.1 Aiaypappa Standard Deviation n/(H/2) - f o€ dedopévn TaxUTNTA Yia SIAMOPETIKNA ywvia

Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0m/sec

—e— FRO —=— FR45 FROO —»<— FR135 —¥— FR180

/
/

n(H2

f (Hz)

Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0.1m/sec

—o— FRO —=— FR45 FR90 —<— FR135 —— FR180

n/(H/2)

f (Hz)

Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0.3m/sec

—e— FRO —=— FR45 FR90 —<— FR135 —%— FR180

n/(H/2)

f (Hz)




3.4.3.2 Aidypappa Standard Deviation n/(H/2) - f og dedopévn ywvia yia dia@opeTikn TaxuTnTa

FRO Standard Deviation
T=15cm, h=7cm

—o— v=0.1m/sec —8— v=0.3m/sec v=0nvsec

6,0
5,6
5,2
48
4.4

n/(H2)

4,0
3,6
3,2

f (Hz)

FR45 Standard Deviation
T=15cm, h=7cm

—&— v=0.1m/sec —8— v=0.3nVsec v=0nvsec

6,0
56
52
4,8
4,4

n/(H2)

4,0
3,6
3,2

f (Hz)

FR90 Standard Deviation
T=15cm, h=7cm

—e&— v=0.1n/sec —®— v=0.3m/sec v=0m/sec

6,0
5.6
52
48
4.4

n/(H2)

4,0
3,6
3,2

f (Hz)




n(H2)

FR135 Standard Deviation
T=15cm, h=7cm

—&— v=0.1m/sec —®— v=0.3nm/sec v=0nvsec

6,0
5,6
5,2
4,8
4.4
4,0
3,6
3,2

f (Hz)

n(H2)

FR180 Standard Deviation
T=15cm, h=7cm

—&— v=0.1m/sec —®— v=0.3m/sec v=0nvsec

6,0
5,6
5,2
4,8
4.4
4,0
3,6
3,2

f (Hz)

3.4.3.3 Aiaypappa Maximum n/(H/2) - f o 3edopévn TaxuTNTa Yia SIAPOPETIKNA ywvia

n(H2)

Maximum
T=15cm, h=7cm, v=0m/sec

‘ —e— FRO —m— FR45 FR90 —<— FR135 —— FR180

f (Hz)




Maximum
T=15cm, h=7cm, v=0.1m/sec

—e— FRO —=— FR45 FR90 —«—-FR135 —k— FR180

f (Hz)

Maximum
T=15cm, h=7cm, v=0.3m/sec

—e— FRO —%— FR45 FR90 ——<— FR135 —%— FR180

=

n(H2)

f (Hz)

3.4.3.4 Alaypappa Maximum n/(H/2) - f og dedopévn ywvia yia diapopeTikn TaxUuTnTa

FRO Maximum
T=15cm, h=7cm

—e—v=0.1m/sec —m—v=0.3m/sec v=0m/sec

\

f (Hz)




nH2)

FR45 Maximum
T=15cm, h=7cm

—e—Vv=0.1Tm/sec —=—v=0.3m/sec v=0m/sec

30
29
28
27
26
25
0,5 0,6 0,7 0,8

f (Hz)

n(H2)

FR90 Maximum
T=15cm, h=7cm

—e— v=0.1m/sec —=— v=0.3m/sec v=0m/sec

30
29 e =
28
27
26
25
0,5 0,6 0,7 0,8

f (Hz)

(H2)

FR135 Maximum
T=15cm, h=7cm

—e—vVv=0.1m/sec —a— v=0.3m/sec v=0m/sec

30
29
28
27
26
25
0,5 0,6 0,7 0,8

f (Hz)

(H2)

FR180 Maximum
T=15cm, h=7cm

—e— Vv=0.1m/sec —=— v=0.3m/sec v=0m/sec

30
29 ‘\.
28
27
26
25
0,5 0,6 0,7 0,8

f (Hz)




3.4.3.5 Aiaypappa Standard Deviation n/(H/2) — 8 o€ 8edopévn TaxUTNTA Yia S1APOPETIKN
ouxvoTnTa

Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0m/sec

—>¢—0.6Hz —k—0.7Hz

o
A
(é)]

90 135 180
0 (degrees)

Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0.1m/sec

—>¢— 0.6Hz —%— 0.7Hz

o
I
a

Q0 135 180
0 (degrees)

Standard Deviation
T=15cm, h=7cm, v=0.3m/sec

—>¢—0.6Hz —%—0.7Hz

n(H2)

o 45

Q0 135 180
0 (degrees)




3.4.3.6 Aiaypapgpa Maximum n/(H/2) - 6 og 3edopévn TaxUTNTA yia SIAQOPETIKN ouXvOoTNTA

Maximum
T=15cm, h=7cm, v=0m/sec

‘ s 0.6Hz —%— 0.7Hz

n(H2)

o
I
a

90 135 180
0 (degrees)

Maximum
T=15cm, h=7cm, v=0.1m/sec

—>¢—0.6Hz —%— 0.7Hz

n(H2)

o
N
a

90 135 180
6 (degrees)

Maximum
T=15cm, h=7cm, v=0.3m/sec

—>¢— 0.6Hz —k— 0.7Hz

n(H2)

(o] 45

90 135 180
0 (degrees)




3.4.4 AnoteAéoparta Standard Deviation ka1 Maximum peTpRioemV yia To Mod1 yia h=8cm

Standard Deviation yia v=0 m/sec

Maximum yia v=0 m/sec

f(Hz) | 0(°) 0 45 90 135 180 f(Hz) | 0(°) 0 45 90 135 180
0,7 3,770455 | 3,689013 | 4,753075 | 4,419037 | 4,066727 0,7 | 28,29516 | 25,64382 | 29,15522 | 29,69247 | 29,06854
Standard Deviation yia v=0,1 m/sec Maximum yia v=0,1 m/sec
f(Hz) | 0(°) 0 45 90 135 180 f(Hz) | 0(°) 0 45 90 135 180
0,7 4,970671 | 4,813223 | 5,624508 | 5,340368 | 4,749247 0,7 | 29,92592 | 28,00891 | 29,80656 | 29,26321 | 29,90948
Standard Deviation yia v=0,3 m/sec Maximum yia v=0,3 m/sec
f(Hz) | 0(°) 0 45 90 135 180 f(Hz) | 0(°) 0 45 90 135 180
0,7 3,59274 | 3,365112 | 3,858377 | 4,337347 | 4,210975 0,7 29,4056 | 28,91089 | 29,80656 | 26,86409 | 28,48059




3.4.4.1 Ailaypappa Standard Deviation n/(H/2) - 8 o€ 3edopévn TaxUTNTA Yia S1APOPETIKN

ouxvoTnTa

Standard Deviation
T=15cm, h=8cm, v=0m/sec

6,0
55
5,0
E 4,5
c
4.0
3,5
3,0
0 45 90 135 180
0 (degrees)
Standard Deviation
T=15cm, h=8cm, v=0.1m/sec
6,0
55
~ 50
g 4,5
e
4.0
3,5
3,0
0 45 90 135 180
0 (degrees)
Standard Deviation
T=15cm, h=8cm, v=0.3m/sec
6,0
55
~ 50
g 4,5
e
4.0
3,5
3,0

o

90 135 180
0 (degrees)




3.4.4.2 Aiaypapgpa Maximum n/(H/2) - 6 og 3edopévn TaxUTNTA yia SIAQOPETIKN ouXvOTNTA

Maximum
T=15cm, h=8cm, v=0m/sec

n(H2)

o
I
a

90 135 180
0 (degrees)

Maximum
T=15cm, h=8cm, v=0.1m/sec

n(H2)

o
N
a

90 135 180
0 (degrees)

Maximum
T=15cm, h=8cm, v=0.3m/sec

n(H2)

(o] 45

90 135 180
0 (degrees)




KE®AAAIO 4: NMEIPAMATIKA ANMOTEAEZMATA KAI NOIOTIKH ANAAYZH EYPHMATQN

EgeTalovrag pakpookonika Ta Napandavw MNeIpapaTika anoTeAéopaTa kal AapBavovrag unoyn Tuxov
aplbunTika Aden Tng HeBOdoU KABWG Kal Aoind o@AAPATa nou €xouv npoavagepbei oTnv oikeia evoTnTa,
0dnNYoUNaoTE O€ OPIOUEVA YEVIKA GUUNEPAONATA:

MNa KupaTiopoug Ye ouxvoTnTa avwTtepn Twv 0.8Hz n noidTnTa Twv KUWATIOPNWV Jgv Pnopei va Bewpndei
a&iénioTn woTe va €ipacte oe Béon va €Eayoupde ac@aln cupnepdopartd. To yeyovog auTo aneikovileral
gvtova oTa JdiaypduuaTa Twv XPOVIK®WV 1oTopi®v n(t) kal emBeBalwveral oTa NepPICoOTEPA dlaypdupaTa
UoTepa anod TNV €QApUoyr Tou PETAoXnMaTiopoU Fourier, oTa onoia ¢pavepwveTal Nwc dev UMNNPXE AnOAUTN
TauTIoN TNG €papHolOHUEVNG CUXVOTNTAG KUKATIOKOU HE QUTNV Mou TEAIKA MPOCENINTE KAl JETPOUCANE NAVW
OTO MEIPANATIKO NPOTUMNO KAl OTO AMNONOVWHEVO OTEAEXOG.

MapaTnpoUle NWE OTIC KATAOTACEIG NOU €EETACTNKAV KATA TIG onoieg N NAAT@OpuUa BpiokdTav o€ Kivnon,
n avlywaon TG eNiPpAavelag Tou vepou dev eU@AviZe appoVviKr cupnepipopd. MNa Tnv akpifeia, 0o nio peydAn
NnTav n TaxutnTa TNG Kivnong kal n ouxvoTnTa ToUu KUMATIOHoU, TOCO nio anpoBAenTa npogkunTav Td
anoTeAéopata. Q¢ yvwoTov, To HNAKOG KUupatog A(m) eivar apeoa e€aptnuévo and Tn ouxvoTnTa Tou
kupaTiopoU f(Hz) kar Tnv TaxutnTd Tou c(m/s) HEow TNG oxéong : A=c/f. AUTO onuaivel Nwg 0600 PeyaAUuTepPN
N ouXvOTNTA TOU KUMATIOWOU TOGO MIo HIKPO TO MAKOG KUMATOG Kal ENOPEVWG N NePiodog Tou. ‘'Oco Aoinov
au&averal n nNpocw TaxUTNTA TNG NAATPOPUAG €vAVTI GTOV MNPOCNINTOVTA KUMATIONO, TOOO Mo anpoBAenTn
yiveTal n avlywaon Tng enipdveiag avapeaa ge 0Uo nepIodoug evog KUPATIOHOU.

& OpIoHEVOUG ouvduaopoUg ouxvoTnTag, UWoug KUPATOG Kal TaxuTnTag €iTe n €nipaveld Tou Vepou
NMPOCEKPOUE OTO KATW HEPOC TNG MAATQOPMACG €iTe €ixape nARpn BUBION TOU ANOMOVWHEVOU OTEAEXOUG ME
anoTEAECHA Ol HETPAOEIG VA XapakTnpilovTal wg eNCPAAEic.

Ano Ta dlaypdupaTa TnG TUMIKAG anokAlong, odnyoUNacTe OTO YEVIKO CUMMNEPACHA NG n augnon Tng
ouxvOTNTAG TOU KUpaTIopoU odnyei kal otnv al&non Tng TUMIKNG anokAIONG Twv HETPAOEWV. AKOUN, 600
MeyaAuTepn €ival n TaxUuTnTa Kivnong TnG NAAT@OPHAG ) ToUu OTEAEXOUG TOGO PeyaAUTepn euavideral va eival
Kal n TUNIKR anokAIion TWV HETPNOEWV.

>Tnv aliyoudiakn ywvia 6=90° pnopoupe va dIakpiVOUHE NwG aTNV Npoow TaxUTNTA ol TIMEG TNG TUMIKNG
anokAIonG €ival PeyaAUTEPEG O OXEON HE TIG UMOAOINEG Ywvieg, evw To avTiBeTo oupBaivel otnv onioBev
TaxuTnTa Kivnong.

KaTtd TIg METPROEIG Mou npayparonoinénkav, napatnpninke €vrovn nNePIOTPOPR Kdl aviywon Tng
e\elBepng empavelag Tou vepou oe ywvia 8=180° ano Tn ywvia npoonTwong Tou KUMATIOHNoU OfE Npoow
TaxUuTNTa Tou (opeiou. AUTO Jnopei va yivel avTiAnnTd kal ota diaypdupaTa TV XPOVIKWV I0TOPIwV, OMnou
@aiveral OTI ol TIMEG TNG avUWwaong TNG eAeUBepng enipavelag €ival aUENUEVEG O OXEON ME TIG UMOAOIMNEG
ywvieg yia Ta FR180. AvTiBera, os ywvia 6=90° napaTtnpeital n geyaAlTepn unoxwpnon TnNG eMPAveIag Tou
vepoU.



NMAPAPTHMA

NINAKAZ NMAPATHPHZEQN

>Tov nivaka nou akoAouBei ava@EépovTal Ol KATAOTACEIC MOU €EETACTNKAV KAl Ol NAPATNPrOEIC Mou
KaTaypagnkav kata Tn JIApKeEIa TWV NEIPANATIKOV HETPAOEWY. ‘'ONwG NapaTnpeitTal, opIoHEVEG HETPROEIG OeV
ANPONkav kav unoyn €&aiTiag TNG KAkNG noldTnTag ToU KUMATIOMOU, evw AAAEG MPOTIUABNKE va pnv
avaAuBouv kabwg ol JETPROEIG Ogv 0dnyouoav o€ aocPaAn ouunepaouara.

MAaTpopua
m) | (em) | (tz) | (m/s) Mapameioess

15 4 0,3 0

15 4 0,4 0

15 4 0,5 0

15 4 0,6 0

15 4 0,7 0

15 4 0,8 0

15 4 0,9 0

15 4 10 0 Agv npaypaTonoinénke n PETPNON AOYW KAKAG MoIoTNTAG
KUpaTigpoU (Un apuovikog)

15 6 0,5 0

15 6 0,6 0

15 6 0,7 0

15 6 0,8 0

15 6 0,9 0

15 e 10 0 Agv npaypaTonoinénke n PETPNON AOYW KAKAG MoIoTNTAG
KUupaTigpoU (Un apuovikog)

15 7 0,6 0

15 7 0,7 0

15 7 0,8 0

15 7 0,9 0

15 7 10 0 Agv npaypaTonoinénke n PETPNON AOYW KAKAG MoIoTNTAG
KUupaTigpoU (Un apuovikog)

15 8 0,7 0

15 8 0,8 0

15 8 0.9 0 Agv npaypaTonoinénke n PETPNON AOYW KAKAG MoIoTNTAG
KUupaTigpoU (Un apuovikog)

15 8 10 0 Agv npaypaTonoinénke n PETPNON AOYW KAKAG MoIoTNTAG
KUpaTigpoU (Un apuovikog)
ZekIvoUoeE n Kivnon Tou QopEiou Kal n JETPNON avauévovTag Tov

15 4 0,3 0,1 NPWTO KUMATIONO (1)

15 4 0,3 0,3 H pETpnon &ekivouoe ev HECW KUMATIOHWV (2)

15 4 0,3 0,5 (1)

15 4 0,3 0,5 |

15 4 0,4 0,1 (1)




(cm) | (cm) | (H) | (m/s) flapamnencels

15 4 0,4 0,3 (2)

15 4 0,4 0,5 (1)

15 4 0,4 0,5 |

15 4 0,5 0,1 (2)

15 4 0,5 0,3 (2)

15 4 0,5 0,5 (2)

15 4 0,5 0,5 | (2)

15 4 0,6 0,1 (1)

15 4 0,6 0,3 (2)

15 4 0,6 0,5 (1)

15 4 0,6 0,5 | (2)

15 4 0,7 0,1 (1)

15 4 0,7 0,3 (2)

15 4 0,7 0,5 (2)

15 4 0,7 0,5 |

15 4 0,8 0,1 (2)

15 4 0,8 0,3 (2)

15 4 0,8 0,5 (2)

15 4 0,8 0,5 | (2)

15 4 0,9 0,1 (2)

15 4 0,9 0,3 (2)
(2) / Ta picks gugavifovral d16TI aTnV apxn Ta KUUATa

15 4 0,9 0,5 NPOCEKPOUAV OTO OTNV KATW NAEUPA TNG NAATPOPHAG

15 4 0,9 0,5 | (2)

15 4 10 0.1 (2) / Aev npaypaTtonoindnke n HETPNON AOYW KAKNG NoldTnTag
KUupaTigpoU (Un apuovikog)

15 4 10 0.3 (2) / Aev npaypaTtonoindnke n HETPNON AOYW KAKNG NoldTnTag
KupaTigpoU (Un apuovikog)

15 4 1,0 0,5 (2)

15 4 1,0 0,5 |

15 6 0,5 0,1 (2)

15 6 0,5 0,3 (2)

15 6 0,5 0,5 (2)

15 6 05| -0,5 |(2)

15 6 0,6 0,1 (2)

15 6 0,6 0,3 (2)

15 6 0,6 0,5 (2)

15 6 06| -055 |(2)

15 6 0,7 0,1 (2)

15 6 0,7 0,3 (2)

15 6 0,7 0,5 (2)

15 6 0,7] -0,5 |[()

15 e 0.8 0.1 (2) / Aev npaypaTtonoindnke n HETPNON AOYW KAKNG NoldTNTag

KUpaTigpoU (Un apuovikog)




(em) | (emy | () | (m/s) flapamphosts

15 6 0.8 0.3 (2) / Aev npaypaTonoin®nke n PETpnon Adyw Kakng noldTnTag
KUpaTigpoU (Un apuovikog)

15 6 0,8 0,5 (2) / Bivreookdnnon

15 6 0,8 -0,5 (2) / Bivteookonnaon

15 6 0,9 0.1 Kakrg noidTnTag KUpaTiopog (Un apHoviKog)

15 6 0,9 0,3 Kakng noidTnTag KUpaTiopog (Un apHoviKog)

15 6 0,9 0,5 Kakng nolidTnTag KUpaTiopog (Un apHoviKog)

15 6 0,9 -0,5 Kakng noldtnTag KUKPATIoNOG (Un appovikog)

15 7 0,6 0,1 (2) / Bivreookdnnon

15 7 0,6 0,3 (2) / Bivreookdnnon

15 7 0,6 0,5 2)

15 7 0,6 -0,5 |()

15 7 0,7 0,1 (2)

15 7 0,7 0,3 2)

15 7 0,7 0,5 2)

15 7 0,7| -0,5 |(@)

15 7 0.8 0.1 Agv I‘IpCIYp(':ITOI‘IOIF']GF]KE r]' METPNON AOYW KAKAG MoIoTNTAG
KUpaTigpoU (Un apuovikog)

15 7 0.8 0,3 Agv I‘IpCIYp(':ITOI‘IOIF']GF]KE r]' METPNON AOYW KAKAG MoIoTNTAG
KUpaTigpoU (Un apuovikog)

15 7 0.8 0,5 Agv I‘IpCIYp(':ITOI‘IOIF']GF]KE r]' METPNON AOYW KAKAG MoIoTNTAG
KUupaTigpoU (Un apuovikog)

15 7 0.8 05 Agv I‘IpCIYp(':ITOI‘IOIF']GF]KE n HETPNON AOYW KAKAG No10TNTAG
KUMaTIoHoU )

15 8 0,7 0,1 (2) / Bivreookdnnon

15 8 0,7 0,3 (2) / Bivreookdnnon

15 8 0,7 0,5 (2) / Bivreookdnnon

15 8 0,7 -0,5 (2) / Bivreookonnaon

15 : 0.8 0.1 Agv npaypaTonoinénke n PETPNON AOYW KAKAG NoIoTNTAG
KupaTigpoU (un appovikdg) / (Bivreookonnon)

15 8 0.8 0,3 Agv I‘IpCIYp(':ITOI‘IOIF']GF]KE r]' METPNON AOYW KAKAG MoIoTNTAG
KUupaTigpoU (Un apuovikog)

15 8 0.8 0,5 Agv I‘IpCIYp(':ITOI‘IOIF']GF]KE r]' METPNON AOYW KAKAG MoIoTNTAg
KUupaTigpoU (Un apuovikog)

15 8 0.8 05 Aev Agv npaypaTtonoindnke n HETPNON AOYW KAKAG NoIOTNTAG

KUpaTigpoU (Un apuovikog)




2U0vOEeTOG KUAIVEPOG

(em) | (omy | () | (m/s) flapampnoss
15 4 0,3 0
15 4 0,4 0
15 4 0,5 0
15 4 0,6 0
15 4 0,7 0
15 4 0,8 0
15 4 0,9 0
15 6 0,5 0
15 6 0,6 0
15 6 0,7 0
Agv npaypaTtonoinénke n METpNON AOYw KaAkng noioTnTag
KUpaTIgPoU (Un apuovikoG) KAl 0 KUPATIOHOG EENEPVOUTE EVIOTE TO
15 6 0,8 0 OAIKO UNKOG TOU OTEAEXOUG
15 6 09 0 Agv npaypaTonoinénke n PETPNON AOYW KAKAG MoIoTNTAG
' KUupaTigpoU (Un apuovikog)
15 7 0,6 0
15 7 0,7 0
Agv npaypaTonoinénke n PETPNON AOYW KAKAG MoIoTNTAG
15 7 0,8 0 KUpaTIgpoU (Un apuovikog) Kal 0 KUPATIOHOG EENEPVOUTE EVIOTE TO
OAIKO KOG TOU OTEAEXOUG
15 ; 09 0 Agv npaypaTonoinénke n PETPNON AOYW KAKAG MoIoTNTAG
' KUupaTigpoU (Un apuovikog)
15 8 0,7 0
15 : - 0 Agv npaypaTonoinénke n PETPNON AOYW KAKAG MoIoTNTAG
' KupaTigpoU (Un apuovikog)
15 4 0,3 0,1
15 4 0,3 0,3
15 4 0,4 0,3
15 4 0,5 0,1 BivTeookonnon
15 4 0,5 0,3 BivTeookonnon
15 4 0,6 0,1
15 4 0,6 0,3
15 4 0,7 0,1
15 4 0,7 0,3
15 4 0,8 0,1
15 4 0,8 0,3
15 4 0,9 0,1
15 4 0,9 0,3
Agv npaypaTonoinénke n PETPNON AOYW KAKAG MoioTNTAg
15 4 10 0.1 KUHaTIoHOU (Un apuovikOG) KAl 0 KUPATIOHOG EENEpVOUTE EVIOTE TO

OAIKO KOG TOU OTEAEXOUG




T Wave f \'"/ :
(cm) | (cm) | (Hz) | (m/s) flapamprosts

Agv npaypaTonoinénke n PETPNON AOYW KAKAG MoIoTNTAG

15 4 1,0 0,3 KUpaTIgPoU (Un apuovikog) Kal 0 KUPATIOHOG EENEPVOUTE EVIOTE TO
OAIKO KOG TOU OTEAEXOUG

15 6 0,5 0,1

15 6 0,5 0,3

15 6 0,6 0,1

15 6 0,6 0,3

15 6 0,7 0,1

15 6 0,7 0,3
Agv npaypaTonoinénke n PETPNON AOYW KAKAG NoIoTNTAG

15 6 0,8 0,1 KUpaTIgpoU (Un apuovikog) Kal 0 KUPATIOHOG EENEPVOUTE EVIOTE TO
OAIKO KOG TOU OTEAEXOUG
Agv npaypaTonoinénke n PETPNON AOYW KAKAG MoIoTNTAG

15 6 0,8 0,3 KUMATIoPoU (KN apuoVIKOG) KAl 0 KUMATIONOG Eengpvoloe evioTe TO
OAIKO KOG TOU OTEAEXOUG
Agv npaypaTonoinénke n PETPNON AOYW KAKAG MoIoTNTAG

15 6 0,9 0,1 KUpaTIgpoU (Un apuovikog) Kal 0 KUPATIOHOG EENEPVOUTE EVIOTE TO
OAIKO KOG TOU OTEAEXOUG
Aev npaypaTonoinénke n METpNON AOYw KaAkng noioTnTag

15 6 0,9 0,3 KUpaTIgRoU (Un apuovikOG) Kal 0 KUPATIOHOG EENEPVOUTE EVIOTE TO
OAIKO HRAKOG TOU OTEAEXOUG

15 7 0,6 0,1

15 7 0,6 0,3

15 7 0,7 0,1

15 7 0,7 0,3
Aev npaypaTonoinénke n METpNON AOYw KaAkng noioTnTag

15 7 0,8 0,1 KUpaTIgpoU (Un apuovikog) Kal 0 KUPATIOUOG EENEPVOUTE EVIOTE TO
OAIKO KOG TOU OTEAEXOUG
Aev npaypaTonoinénke n METpNON AOYw KaAkmg noioTnTag

15 7 0,8 0,3 KUpaTIgPoU (Un apuovikoG) Kal 0 KUPATIOHOG EENEPVOUTE EVIOTE TO
OAIKO KOG TOU OTEAEXOUG
Aev npaypaTonoinénke n METpNON AOYw Kakng noioTnTag
KUHaTIgPoU (Un apuovikOG) Kal 0 KUPATIOHOG EENEpVOUTE EVIOTE TO

15 8 0,7 0,1 OAIKO UNKOG TOU OTEAEXOUG
Agv npaypaTtonoinénke n METpNON AOYw KaAkng noioTnTag
KUpaTIgHoU (Un apuovikOG) Kal 0 KUPATIOHOG EENEpVOUTE EVIOTE TO

15 8 0,7 0,3 OAIKO UNKOG TOU OTEAEXOUG
Aev npaypaTonoinénke n METpNON AOyw KaAkng noioTnTag

15 8 0,8 0,1 KUHaTIoHoU (Un apuovikOG) Kal 0 KUPATIOUOG EENEPVOUTE EVIOTE TO
OAIKO KOG TOU OTEAEXOUG
Aev npaypaTonoinénke n METpNON AOyw Kakng noioTnTag

15 8 0,8 0,3 KUMaTIoHoU (Un apuovikOG) KAl 0 KUPATIOUOG EENEPVOUTE EVIOTE TO

OAIKO HRAKOG TOU OTEAEXOUG
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